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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             345   162   183   318    13    14   135    36   166    87   124    27   107    65    70    77    68    64   278    64 

                             69    67    71    69    50    88    79    63    65    73    71    63    66    68    71    73    68    66    70    63 

 

Wrong Track                  85    52    33    80     4     1    17    15    51    17    29     9    30    11    17    15    17    24    65    20 

                             17    21    13    17    15     6    10    26    20    14    17    21    19    11    17    14    17    25    16    20 

 

Undecided                    70    28    42    60     9     1    19     6    40    16    22     7    25    20    12    13    15     9    53    17 

                             14    12    16    13    35     6    11    11    16    13    13    16    15    21    12    12    15     9    13    17 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     166    96    70   154     6     6    12    44   103    44    60    14    48    26    33    31    27    46   137    27 

                             33    40    27    34    23    38     7    77    40    37    34    33    30    27    33    30    27    47    35    27 

 

Disapprove                  324   144   180   296    18    10   157    13   146    73   108    29   114    68    64    70    72    50   251    72 

                             65    60    70    65    69    63    92    23    57    61    62    67    70    71    65    67    72    52    63    71 

 

Undecided                    10     2     8     8     2     -     2     -     8     3     7     -     -     2     2     4     1     1     8     2 

                              2     1     3     2     8           1           3     3     4                 2     2     4     1     1     2     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     364   169   195   330    20    14   112    43   201    89   130    31   114    56    70    84    77    74   289    72 

                             73    70    76    72    77    88    65    75    78    74    74    72    70    58    71    80    77    76    73    71 

 

Disapprove                   79    50    29    76     2     1    37     6    35    14    24     8    33    18    17    13    13    18    62    17 

                             16    21    11    17     8     6    22    11    14    12    14    19    20    19    17    12    13    19    16    17 

 

Undecided                    53    23    30    48     4     1    20     8    19    16    19     4    14    22    10     6    10     5    41    12 

                             11    10    12    10    15     6    12    14     7    13    11     9     9    23    10     6    10     5    10    12 

 

Refused                       4     -     4     4     -     -     2     -     2     1     2     -     1     -     2     2     -     -     4     - 

                              1           2     1                 1           1     1     1           1           2     2                 1       
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     261   102   159   247     6     8   143     6   110    60    83    25    93    49    50    61    59    42   201    59 

                             52    42    62    54    23    50    84    11    43    50    47    58    57    51    51    58    59    43    51    58 

 

Disapprove                  184   115    69   168    10     6    16    46   113    44    72    11    57    32    40    33    32    46   158    24 

                             37    48    27    37    38    38     9    81    44    37    41    26    35    33    40    31    32    47    40    24 

 

Undecided                    54    24    30    42    10     2    12     5    34    16    20     6    12    15     9    11     9     9    37    17 

                             11    10    12     9    38    13     7     9    13    13    11    14     7    16     9    10     9     9     9    17 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *     *           *                                               2                                               1 
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10. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215    84   131   199    10     6   109     5    95    51    62    22    80    54    44    43    48    26   160    54 

                             43    35    51    43    38    38    64     9    37    43    35    51    49    56    44    41    48    27    40    53 

 

No                          234   141    93   218     9     7    49    46   132    55    96    17    66    35    45    48    44    60   199    33 

                             47    58    36    48    35    44    29    81    51    46    55    40    41    36    45    46    44    62    50    33 

 

Undecided                    51    17    34    41     7     3    13     6    30    14    17     4    16     7    10    14     8    11    37    14 

                             10     7    13     9    27    19     8    11    12    12    10     9    10     7    10    13     8    11     9    14 
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11. Donald Trump 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   159    95    64   147     6     6    12    40   100    44    59    13    43    23    30    31    28    44   132    25 

                             32    39    25    32    23    38     7    70    39    37    34    30    27    24    30    30    28    45    33    25 

 

Unfavorable                 333   143   190   304    20     9   158    17   150    74   114    30   115    72    67    70    72    52   258    74 

                             67    59    74    66    77    56    92    30    58    62    65    70    71    75    68    67    72    54    65    73 

 

Heard of/Undecided            8     4     4     7     -     1     1     -     7     2     2     -     4     1     2     4     -     1     6     2 

                              2     2     2     2           6     1           3     2     1           2     1     2     4           1     2     2 
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12. Charlie Baker 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     3     4     7     -     -     3     2     2     2     3     -     2     1     3     -     1     2     6     1 

                              1     1     2     2                 2     4     1     2     2           1     1     3           1     2     2     1 

 

Favorable                   367   170   197   334    20    13   117    41   200    89   132    32   114    57    72    87    76    72   292    72 

                             73    70    76    73    77    81    68    72    78    74    75    74    70    59    73    83    76    74    74    71 

 

Unfavorable                  76    48    28    72     2     2    34     8    33    14    22     8    32    17    17    14    15    13    58    18 

                             15    20    11    16     8    13    20    14    13    12    13    19    20    18    17    13    15    13    15    18 

 

Heard of/Undecided           50    21    29    45     4     1    17     6    22    15    18     3    14    21     7     4     8    10    40    10 

                             10     9    11    10    15     6    10    11     9    13    10     7     9    22     7     4     8    10    10    10 
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13. Elizabeth Warren 
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                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     1     2     3     -     -     1     1     1     1     1     -     1     2     -     -     -     1     -     3 

                              1     *     1     1                 1     2     *     1     1           1     2                       1           3 

 

Favorable                   273   105   168   253    12     8   146     7   115    63    86    27    97    52    55    59    62    44   207    65 

                             55    43    65    55    46    50    85    12    45    53    49    63    60    54    56    56    62    45    52    64 

 

Unfavorable                 190   120    70   177     9     4    14    48   119    44    75    13    58    33    38    35    32    50   167    21 

                             38    50    27    39    35    25     8    84    46    37    43    30    36    34    38    33    32    52    42    21 

 

Heard of/Undecided           34    16    18    25     5     4    10     1    22    12    13     3     6     9     6    11     6     2    22    12 

                              7     7     7     5    19    25     6     2     9    10     7     7     4     9     6    10     6     2     6    12 
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14. Jay Gonzalez 
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                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              168    76    92   148    15     5    40    24    96    45    49    15    59    35    30    37    30    35   127    41 

                             34    31    36    32    58    31    23    42    37    38    28    35    36    36    30    35    30    36    32    41 

 

Favorable                   133    56    77   124     3     6    81     5    45    31    43    12    47    31    23    30    34    15   112    21 

                             27    23    30    27    12    38    47     9    18    26    25    28    29    32    23    29    34    15    28    21 

 

Unfavorable                  66    47    19    62     3     1     9    14    41    10    32     3    21     6    15    14    10    20    52    13 

                             13    19     7    14    12     6     5    25    16     8    18     7    13     6    15    13    10    21    13    13 

 

Heard of/Undecided          133    63    70   124     5     4    41    14    75    34    51    13    35    24    31    24    26    27   105    26 

                             27    26    27    27    19    25    24    25    29    28    29    30    22    25    31    23    26    28    27    26 
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15. Geoff Diehl 
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                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              193    88   105   168    17     8    73    16    93    49    66    22    56    40    37    41    37    37   143    48 

                             39    36    41    37    65    50    43    28    36    41    38    51    35    42    37    39    37    38    36    48 

 

Favorable                   104    62    42   101     -     3     7    26    69    26    36     5    37    11    23    20    17    31    84    19 

                             21    26    16    22          19     4    46    27    22    21    12    23    11    23    19    17    32    21    19 

 

Unfavorable                 102    46    56    97     1     4    60     3    38    15    38     9    40    21    22    17    24    18    84    18 

                             20    19    22    21     4    25    35     5    15    13    22    21    25    22    22    16    24    19    21    18 

 

Heard of/Undecided          101    46    55    92     8     1    31    12    57    30    35     7    29    24    17    27    22    11    85    16 

                             20    19    21    20    31     6    18    21    22    25    20    16    18    25    17    26    22    11    21    16 
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16. Shiva Ayyadurai 
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                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              311   148   163   282    17    12   109    37   153    72   100    29   110    48    62    69    59    70   240    68 

                             62    61    63    62    65    75    64    65    60    60    57    67    68    50    63    66    59    72    61    67 

 

Favorable                    36    16    20    36     -     -    13     5    18    13    11     2    10    10     8     6     8     4    31     5 

                              7     7     8     8                 8     9     7    11     6     5     6    10     8     6     8     4     8     5 

 

Unfavorable                  53    33    20    52     1     -    14     7    31     9    30     3    11    15    10     7     9    12    45     8 

                             11    14     8    11     4           8    12    12     8    17     7     7    16    10     7     9    12    11     8 

 

Heard of/Undecided          100    45    55    88     8     4    35     8    55    26    34     9    31    23    19    23    24    11    80    20 

                             20    19    21    19    31    25    20    14    21    22    19    21    19    24    19    22    24    11    20    20 
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17. This November, the candidates for Governor will be Republican Charlie Baker and Democrat Jay Gonzalez. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Baker or Gonzalez? 
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                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    327   160   167   299    17    11    78    48   193    88   113    25   101    44    64    76    62    78   267    57 

                             65    66    65    65    65    69    46    84    75    73    65    58    62    46    65    72    62    80    67    56 

 

Democrat Jay Gonzalez       130    56    74   120     5     5    83     5    40    22    47    15    46    41    28    24    24    13   101    29 

                             26    23    29    26    19    31    49     9    16    18    27    35    28    43    28    23    24    13    26    29 

 

Undecided                    39    23    16    35     4     -    10     3    21    10    12     3    14    10     6     5    14     4    25    14 

                              8    10     6     8    15           6     5     8     8     7     7     9    10     6     5    14     4     6    14 

 

Refused                       4     3     1     4     -     -     -     1     3     -     3     -     1     1     1     -     -     2     3     1 

                              1     1     *     1                       2     1           2           1     1     1                 2     1     1 
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18. For U.S. Senate, there are three candidates on your ballot: Democrat Elizabeth Warren, Republican Geoff Diehl, and  

Independent Shiva Ayyadurai. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean - Warren, Diehl, or Ayyadurai? 
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                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          278   110   168   257    11    10   150     6   117    62    88    31    97    49    56    64    64    44   210    67 

Warren                       56    45    65    56    42    63    88    11    46    52    50    72    60    51    57    61    64    45    53    66 

 

Republican Geoff Diehl      172   110    62   160     6     6     9    49   106    47    63    10    52    28    36    35    26    45   146    24 

                             34    45    24    35    23    38     5    86    41    39    36    23    32    29    36    33    26    46    37    24 

 

Independent Shiva            22    10    12    19     3     -     3     1    18     5     9     -     8    10     2     2     5     3    18     4 

Ayyadurai                     4     4     5     4    12           2     2     7     4     5           5    10     2     2     5     3     5     4 

 

Undecided                    27    11    16    21     6     -     9     -    16     6    14     2     5     8     5     4     5     5    21     6 

                              5     5     6     5    23           5           6     5     8     5     3     8     5     4     5     5     5     6 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *           *                       2                 1                 1                             *       
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19. Who would be your second choice - Warren or Diehl? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO CHOSE              22    10    12    19     3     -     3     1    18     5     9     -     8    10     2     2     5     3    18     4 

AYYADURAI AS FIRST          100   100   100   100   100         100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 

CHOICE                    

 

Democrat Elizabeth            8     4     4     6     2     -     2     -     6     1     3     -     4     2     1     1     2     2     6     2 

Warren                       36    40    33    32    67          67          33    20    33          50    20    50    50    40    67    33    50 

 

Republican Geoff Diehl       12     5     7    11     1     -     -     1    11     4     5     -     3     7     1     1     3     -    10     2 

                             55    50    58    58    33               100    61    80    56          38    70    50    50    60          56    50 

 

Undecided                     2     1     1     2     -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     1     2     - 

                              9    10     8    11                33           6          11          13    10                      33    11       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe Elizabeth Warren should run for president in 2020? 
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                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          86    45    41    79     3     4    39     6    40    23    25    10    28    24    11    20    15    15    57    28 

                             17    19    16    17    12    25    23    11    16    19    14    23    17    25    11    19    15    15    14    28 

 

No                          341   172   169   312    18    11    98    46   186    80   127    24   110    58    75    69    70    67   285    54 

                             68    71    66    68    69    69    57    81    72    67    73    56    68    60    76    66    70    69    72    53 

 

Undecided                    73    25    48    67     5     1    34     5    31    17    23     9    24    14    13    16    15    15    54    19 

                             15    10    19    15    19     6    20     9    12    14    13    21    15    15    13    15    15    15    14    19 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. If you had to pick, which Massachusetts Democrat would you prefer running for the Democratic nomination for president (ROTATE)  

Elizabeth Warren or Deval Patrick? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Elizabeth Warren            103    47    56    99     4     -    45     6    52    25    32    10    36    26    17    19    22    19    79    24 

                             21    19    22    22    15          26    11    20    21    18    23    22    27    17    18    22    20    20    24 

 

Deval Patrick               257   140   117   225    19    13    82    31   134    66    87    20    84    53    59    57    51    36   206    50 

                             51    58    45    49    73    81    48    54    52    55    50    47    52    55    60    54    51    37    52    50 

 

Undecided                   124    46    78   118     3     3    41    14    64    28    45    13    38    15    18    27    25    37    98    24 

                             25    19    30    26    12    19    24    25    25    23    26    30    23    16    18    26    25    38    25    24 

 

Refused                      16     9     7    16     -     -     3     6     7     1    11     -     4     2     5     2     2     5    13     3 

                              3     4     3     3                 2    11     3     1     6           2     2     5     2     2     5     3     3 
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22. Last week, Elizabeth Warren released a DNA test confirming an unadmixed Native American ancestor in her pedigree, likely in  

the range of 6-10 generations ago. The test confirmed Warren is between 1/64th and 1/1024th Native American.  Do you think the  

test... 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Puts to rest questions      231    97   134   216     8     7    94    17   117    56    75    17    83    57    39    50    52    33   188    42 

about her claims of          46    40    52    47    31    44    55    30    46    47    43    40    51    59    39    48    52    34    47    42 

Native American ancestry  

 

Raises questions about      153    94    59   142     9     2    26    31    88    30    53    15    55    27    32    31    20    41   123    29 

her claims of Native         31    39    23    31    35    13    15    54    34    25    30    35    34    28    32    30    20    42    31    29 

American ancestry         

 

Undecided                   106    47    59    93     9     4    46     8    48    31    42    11    22    11    27    22    27    18    78    27 

                             21    19    23    20    35    25    27    14    19    26    24    26    14    11    27    21    27    19    20    27 

 

Refused                      10     4     6     7     -     3     5     1     4     3     5     -     2     1     1     2     1     5     7     3 

                              2     2     2     2          19     3     2     2     3     3           1     1     1     2     1     5     2     3 
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23. Do you think Warren should have taken and released the DNA test? 
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                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215   105   110   200     9     6    71    25   113    47    78    15    75    36    40    40    50    47   170    43 

                             43    43    43    44    35    38    42    44    44    39    45    35    46    38    40    38    50    48    43    43 

 

No                          211   105   106   189    13     9    75    22   110    51    72    20    68    49    45    52    38    27   169    42 

                             42    43    41    41    50    56    44    39    43    43    41    47    42    51    45    50    38    28    43    42 

 

Undecided                    68    31    37    63     4     1    22     9    32    22    22     8    16    11    13    13    12    18    52    15 

                             14    13    14    14    15     6    13    16    12    18    13    19    10    11    13    12    12    19    13    15 

 

Refused                       6     1     5     6     -     -     3     1     2     -     3     -     3     -     1     -     -     5     5     1 

                              1     *     2     1                 2     2     1           2           2           1                 5     1     1 
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24. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              401   185   216   370    21    10   148    43   198    96   140    30   135    82    80    84    85    68   320    79 

                             80    76    84    81    81    63    87    75    77    80    80    70    83    85    81    80    85    70    81    78 

 

Somewhat important           70    39    31    62     4     4    19     9    39    16    26    10    18     9    16    19    11    14    53    16 

                             14    16    12    14    15    25    11    16    15    13    15    23    11     9    16    18    11    14    13    16 

 

Not very important           13    11     2    11     -     2     1     3     9     4     4     -     5     3     1     2     2     5    10     3 

                              3     5     1     2          13     1     5     4     3     2           3     3     1     2     2     5     3     3 

 

Not at all important         10     4     6     9     1     -     2     1     7     4     3     3     -     1     -     -     2     7     9     1 

                              2     2     2     2     4           1     2     3     3     2     7           1                 2     7     2     1 

 

Undecided                     4     2     2     4     -     -     -     1     3     -     2     -     2     1     2     -     -     1     3     1 

                              1     1     1     1                       2     1           1           1     1     2                 1     1     1 

 

Refused                       2     1     1     2     -     -     1     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     2     1     1 

                              *     *     *     *                 1           *                       1                             2     *     1 
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25. Question #1 would establish Patient to Nurse Limits.  A YES VOTE would limit the number of patients that could be assigned to  

one registered nurse in hospitals and certain other health care facilities.  A NO VOTE would make no change in current laws  

relative to patient-to-nurse limits.  At this point, will you vote yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         158    73    85   145    10     3    61    17    77    43    53    17    45    38    29    30    33    27   132    26 

                             32    30    33    32    38    19    36    30    30    36    30    40    28    40    29    29    33    28    33    26 

 

No                          294   149   145   269    12    13    93    35   157    65   107    23    99    46    61    66    58    61   227    66 

                             59    62    56    59    46    81    54    61    61    54    61    53    61    48    62    63    58    63    57    65 

 

Undecided                    45    19    26    41     4     -    15     4    23    11    15     3    16    11     9     8     9     8    35     8 

                              9     8    10     9    15           9     7     9     9     9     7    10    11     9     8     9     8     9     8 

 

Refused                       3     1     2     3     -     -     2     1     -     1     -     -     2     1     -     1     -     1     2     1 

                              1     *     1     1                 1     2           1                 1     1           1           1     1     1 
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE YES/   452   222   230   414    22    16   154    52   234   108   160    40   144    84    90    96    91    88   359    92 

NO                          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Political Ads                24    13    11    22     1     1     6     3    14     3     7     2    12     2     4     6     8     4    17     7 

                              5     6     5     5     5     6     4     6     6     3     4     5     8     2     4     6     9     5     5     8 

 

Input from a nurse you      198    88   110   179    13     6    60    21   113    45    67    16    70    49    42    38    36    31   158    40 

know                         44    40    48    43    59    38    39    40    48    42    42    40    49    58    47    40    40    35    44    43 

 

Position of elected           7     5     2     7     -     -     4     1     2     -     4     2     1     3     -     2     1     1     6     1 

officials                     2     2     1     2                 3     2     1           3     5     1     4           2     1     1     2     1 

 

State health board           17    14     3    16     1     -    11     2     4     5     4     2     6     4     3     4     4     2    13     4 

analysis                      4     6     1     4     5           7     4     2     5     3     5     4     5     3     4     4     2     4     4 

 

Position of hospital         39    12    27    38     -     1    20     4    15     8    16     1    14     3     9    10     7    10    30     8 

association                   9     5    12     9           6    13     8     6     7    10     3    10     4    10    10     8    11     8     9 

 

Position of local union      24    10    14    24     -     -    14     2     8     5    11     2     6     3     8     5     4     4    19     5 

                              5     5     6     6                 9     4     3     5     7     5     4     4     9     5     4     5     5     5 

 

Information for voters       33    18    15    29     1     3     5     5    22     7    10     4    12     3     7     9     6     8    27     6 

booklet (Red Book)            7     8     7     7     5    19     3    10     9     6     6    10     8     4     8     9     7     9     8     7 

 

Personal experience/         21    12     9    20     -     1     8     5     8     5     7     1     8     1     6     1     7     6    18     3 

research                      5     5     4     5           6     5    10     3     5     4     3     6     1     7     1     8     7     5     3 

 

Against government           19     9    10    16     -     3     2     3    13     7     5     1     6     3     2     4     4     6    16     3 

involved/should be up to      4     4     4     4          19     1     6     6     6     3     3     4     4     2     4     4     7     4     3 

nurses                    

 

Will get better care          7     5     2     5     2     -     2     -     3     4     2     1     -     3     -     2     1     1     2     5 

                              2     2     1     1     9           1           1     4     1     3           4           2     1     1     1     5 

 

Common sense                  5     4     1     5     -     -     2     1     2     2     -     2     1     1     1     1     1     1     5     - 

                              1     2     *     1                 1     2     1     2           5     1     1     1     1     1     1     1       

 

Other                        22    14     8    20     1     1     5     2    13     8     6     2     6     3     1     7     4     6    17     5 

                              5     6     3     5     5     6     3     4     6     7     4     5     4     4     1     7     4     7     5     5 
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Undecided                    32    16    16    29     3     -    13     2    16     9    17     4     2     5     5     6     8     8    28     4 

                              7     7     7     7    14           8     4     7     8    11    10     1     6     6     6     9     9     8     4 

 

Refused                       4     2     2     4     -     -     2     1     1     -     4     -     -     1     2     1     -     -     3     1 

                              1     1     1     1                 1     2     *           3                 1     2     1                 1     1 
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27. Question #2 would establish a Commission on Limiting Election Spending and Corporate Rights.  A YES VOTE would create a  

citizens commission to advance an amendment to the United States Constitution to limit the influence of money in elections and  

establish that corporations do not have the same rights as human beings.  A NO VOTE would not create this commission.  At this  

point, will you vote yes or no? 
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Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         288   131   157   269    10     9   115    20   148    69   101    24    94    61    56    57    63    49   237    50 

                             58    54    61    59    38    56    67    35    58    58    58    56    58    64    57    54    63    51    60    50 

 

No                          132    81    51   122     6     4    27    26    75    30    51     8    43    17    28    33    23    30   110    22 

                             26    33    20    27    23    25    16    46    29    25    29    19    27    18    28    31    23    31    28    22 

 

Undecided                    79    30    49    66    10     3    28    11    34    21    23    11    24    18    15    15    14    17    48    29 

                             16    12    19    14    38    19    16    19    13    18    13    26    15    19    15    14    14    18    12    29 

 

Refused                       1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 

                              *           *     *                 1                                   1                             1     *       
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28. Question #3 is the Transgender Anti-Discrimination proposal.  A YES VOTE would keep in place the current law, which prohibits  

discrimination on the basis of gender identity in places of public accommodation.  A NO VOTE would repeal this provision of the  

public accommodation law.  At this point, will you vote yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         340   149   191   310    20    10   140    20   172    82   116    29   113    68    67    74    73    57   271    68 

                             68    62    74    68    77    63    82    35    67    68    66    67    70    71    68    70    73    59    68    67 

 

No                          139    86    53   130     3     6    20    36    77    34    52    10    43    24    30    28    23    32   110    27 

                             28    36    21    28    12    38    12    63    30    28    30    23    27    25    30    27    23    33    28    27 

 

Undecided                    19     7    12    16     3     -    10     1     7     4     6     4     5     4     2     3     4     6    13     6 

                              4     3     5     3    12           6     2     3     3     3     9     3     4     2     3     4     6     3     6 

 

Refused                       2     -     2     2     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     2     2     - 

                              *           1     *                 1           *           1           1                             2     1       
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29. How would you describe traffic in Massachusetts compared to four years ago:  much better, somewhat better, no different,  

somewhat worse, or much worse? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Much better                  12     7     5    10     2     -     4     1     7     3     5     1     3     -     3     4     2     3     9     3 

                              2     3     2     2     8           2     2     3     3     3     2     2           3     4     2     3     2     3 

 

Somewhat better              48    20    28    47     1     -    23     6    18    14    19     2    13    16    13     8     5     6    40     8 

                             10     8    11    10     4          13    11     7    12    11     5     8    17    13     8     5     6    10     8 

 

No different                118    62    56   111     4     3    41    10    60    39    27     7    45    32    21    23    21    20    83    33 

                             24    26    22    24    15    19    24    18    23    33    15    16    28    33    21    22    21    21    21    33 

 

Somewhat worse              112    61    51   100     6     6    38    15    56    22    45    10    35    10    17    27    31    26    96    15 

                             22    25    20    22    23    38    22    26    22    18    26    23    22    10    17    26    31    27    24    15 

 

Much worse                  186    84   102   168    12     6    60    20   102    34    73    22    57    32    36    42    40    35   149    37 

                             37    35    40    37    46    38    35    35    40    28    42    51    35    33    36    40    40    36    38    37 

 

Undecided                    21     8    13    19     1     1     4     5    12     8     6     1     6     6     8     1     1     5    16     5 

                              4     3     5     4     4     6     2     9     5     7     3     2     4     6     8     1     1     5     4     5 

 

Refused                       3     -     3     3     -     -     1     -     2     -     -     -     3     -     1     -     -     2     3     - 

                              1           1     1                 1           1                       2           1                 2     1       
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29a. Would you pay higher taxes or fees, such as increased tolls, to improve the state´s transportation system? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         223   102   121   209     8     6   101    12   108    53    90    16    64    48    41    49    47    37   193    30 

                             45    42    47    46    31    38    59    21    42    44    51    37    40    50    41    47    47    38    49    30 

 

No                          242   124   118   218    15     9    62    40   130    61    72    24    85    39    52    51    46    52   177    62 

                             48    51    46    48    58    56    36    70    51    51    41    56    52    41    53    49    46    54    45    61 

 

Undecided                    34    16    18    30     3     1     8     5    18     6    13     3    12     9     6     5     7     7    25     9 

                              7     7     7     7    12     6     5     9     7     5     7     7     7     9     6     5     7     7     6     9 

 

Refused                       1     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 

                              *           *     *                             *                       1                             1     *       
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29b. Democratic nominee Jay Gonzalez has proposed a new 1.6% tax on the endowments of the state’s wealthiest private colleges and  

universities that his campaign says would generate in excess of $1 billion dollars per year for education and transportation  

initiatives.  The tax would apply to nine schools in Massachusetts.  Those institutions say that the tax will hurt their ability  

to fund scholarships and other key programs.  At this point, do you support or oppose this new tax proposal? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     191   100    91   177     6     8    81    11    96    45    68    17    61    41    37    43    44    26   149    42 

                             38    41    35    39    23    50    47    19    37    38    39    40    38    43    37    41    44    27    38    42 

 

Oppose                      223   110   113   207     9     7    59    40   117    52    77    19    75    38    47    47    39    50   175    46 

                             45    45    44    45    35    44    35    70    46    43    44    44    46    40    47    45    39    52    44    46 

 

Undecided                    85    31    54    74    10     1    31     6    43    23    29     7    26    17    15    14    17    21    71    13 

                             17    13    21    16    38     6    18    11    17    19    17    16    16    18    15    13    17    22    18    13 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *     *                 4                       *           1                             1                 *       
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30. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19     7    12    18     1     -    11     -     8     6     6     -     7     5     6     5     2     1    16     3 

                              4     3     5     4     4           6           3     5     3           4     5     6     5     2     1     4     3 

 

No                          473   233   240   434    23    16   157    56   246   113   164    43   153    88    93    99    97    93   373    97 

                             95    96    93    95    88   100    92    98    96    94    94   100    94    92    94    94    97    96    94    96 

 

Undecided                     8     2     6     6     2     -     3     1     3     1     5     -     2     3     -     1     1     3     7     1 

                              2     1     2     1     8           2     2     1     1     3           1     3           1     1     3     2     1 
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31. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DON'T OWN BEV     473   233   240   434    23    16   157    56   246   113   164    43   153    88    93    99    97    93   373    97 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          29    18    11    29     -     -     9     2    18     6    11     2    10     6     9     4     5     5    25     4 

                              6     8     5     7                 6     4     7     5     7     5     7     7    10     4     5     5     7     4 

 

No                          441   214   227   402    23    16   147    54   226   105   152    41   143    80    83    95    92    88   348    90 

                             93    92    95    93   100   100    94    96    92    93    93    95    93    91    89    96    95    95    93    93 

 

Undecided                     3     1     2     3     -     -     1     -     2     2     1     -     -     2     1     -     -     -     -     3 

                              1     *     1     1                 1           1     2     1                 2     1                             3 
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32. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V.: 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WON'T PURCHASE    441   214   227   402    23    16   147    54   226   105   152    41   143    80    83    95    92    88   348    90 

BEV                         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

BEVs are too expensive      108    60    48    97     3     8    29    16    59    30    32     9    37    26    21    24    17    18    78    30 

to buy                       24    28    21    24    13    50    20    30    26    29    21    22    26    33    25    25    18    20    22    33 

 

BEVs cost too much to        25    11    14    19     5     1    11     3     9     7     8     2     8     4     4     9     4     4    21     4 

maintain                      6     5     6     5    22     6     7     6     4     7     5     5     6     5     5     9     4     5     6     4 

 

I do not like the way        25    10    15    20     5     -    10     3    11     5     8     3     9     6     3     9     4     3    19     6 

that they look (they’re       6     5     7     5    22           7     6     5     5     5     7     6     8     4     9     4     3     5     7 

ugly)                     

 

There isn’t a large          23    11    12    22     -     1     8     2    13     6     8     1     8     5     6     8     1     3    18     5 

enough variety of BEVs        5     5     5     5           6     5     4     6     6     5     2     6     6     7     8     1     3     5     6 

to choose from            

 

BEVs cannot cover a          50    27    23    50     -     -    14    10    25    10    20     4    16     9    11     3    15    12    43     7 

large enough distance on     11    13    10    12                10    19    11    10    13    10    11    11    13     3    16    14    12     8 

a single battery charge   

 

BEVs take too long to        14    10     4    13     1     -     3     1     9     2     4     2     6     2     1     2     7     2    12     2 

recharge                      3     5     2     3     4           2     2     4     2     3     5     4     3     1     2     8     2     3     2 

 

There aren’t enough          35    13    22    34     1     -    10     3    22    10    11     2    12     5    10     7     7     6    31     4 

public charging stations      8     6    10     8     4           7     6    10    10     7     5     8     6    12     7     8     7     9     4 

 

I do not know enough         83    28    55    74     5     4    34     5    43    19    35     8    21    10    12    19    23    18    68    13 

about BEVs                   19    13    24    18    22    25    23     9    19    18    23    20    15    13    14    20    25    20    20    14 

 

Undecided                    78    44    34    73     3     2    28    11    35    16    26    10    26    13    15    14    14    22    58    19 

                             18    21    15    18    13    13    19    20    15    15    17    24    18    16    18    15    15    25    17    21 
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THE FINAL TWO QUESTIONS WILL HELP US CLASSIFY YOUR ANSWERS WITH OTHERS TAKING THE SURVEY 

 

 

33. Do you currently have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173    81    92   159    11     3    68    20    79    39    63    15    56    31    62    52    19     8   128    45 

                             35    33    36    35    42    19    40    35    31    33    36    35    35    32    63    50    19     8    32    45 

 

No                          324   159   165   297    14    13   103    37   176    80   111    28   105    64    37    52    80    89   266    56 

                             65    66    64    65    54    81    60    65    68    67    63    65    65    67    37    50    80    92    67    55 

 

Refused                       3     2     1     2     1     -     -     -     2     1     1     -     1     1     -     1     1     -     2     - 

                              1     1     *     *     4                       1     1     1           1     1           1     1           1       
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34. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER     LIKELY TO VOTE         PARTY                AREA                        AGE                 RACE     

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-               ALRDY             IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT  VOTED  DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   458    26    16   171    57   257   120   175    43   162    96    99   105   100    97   396   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         131    61    70   124     4     3    48    10    70    30    51     9    41    33    30    33    15    18   108    23 

                             26    25    27    27    15    19    28    18    27    25    29    21    25    34    30    31    15    19    27    23 

 

No                          364   179   185   331    21    12   122    46   184    89   121    34   120    62    69    72    81    79   283    78 

                             73    74    72    72    81    75    71    81    72    74    69    79    74    65    70    69    81    81    71    77 

 

Refused                       5     2     3     3     1     1     1     1     3     1     3     -     1     1     -     -     4     -     5     - 

                              1     1     1     1     4     6     1     2     1     1     2           1     1                 4           1       
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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             345   227    89    15    14   215    98    57   237   188    79    71   150   144    48    73   193    75   204 

                             69    82    52    68    52    82    53    66    70    81    52    67    70    68    71    71    75    60    66 

 

Wrong Track                  85    24    53     2     6    23    59    16    66    19    48    18    40    35     9    15    37    25    58 

                             17     9    31     9    22     9    32    19    19     8    31    17    19    17    13    15    14    20    19 

 

Undecided                    70    27    30     5     7    23    27    13    38    24    26    17    25    32    11    15    27    24    45 

                             14    10    17    23    26     9    15    15    11    10    17    16    12    15    16    15    11    19    15 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     166    17   133     9     7    19   136    21   131    40    95    28    66    72    27    12    93    49   117 

                             33     6    77    41    26     7    74    24    38    17    62    26    31    34    40    12    36    40    38 

 

Disapprove                  324   259    37    12    15   239    45    64   201   187    56    75   143   137    39    88   160    73   187 

                             65    93    22    55    56    92    24    74    59    81    37    71    67    65    57    85    62    59    61 

 

Undecided                    10     2     2     1     5     3     3     1     9     4     2     3     6     2     2     3     4     2     3 

                              2     1     1     5    19     1     2     1     3     2     1     3     3     1     3     3     2     2     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table Q8 Page 35 

 

 

 

 

8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     364   201   124    19    19   186   139    45   262   165   108    83   160   152    48    61   210    82   212 

                             73    72    72    86    70    71    76    52    77    71    71    78    74    72    71    59    82    66    69 

 

Disapprove                   79    46    27     2     4    47    29    27    48    41    27    10    39    31     8    30    24    20    61 

                             16    17    16     9    15    18    16    31    14    18    18     9    18    15    12    29     9    16    20 

 

Undecided                    53    27    21     1     4    24    16    12    30    23    18    11    16    26    11    12    22    19    30 

                             11    10    12     5    15     9     9    14     9    10    12    10     7    12    16    12     9    15    10 

 

Refused                       4     4     -     -     -     4     -     2     1     2     -     2     -     2     1     -     1     3     4 

                              1     1                       2           2     *     1           2           1     1           *     2     1 
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     261   248     6     3     4   261     -    61   153   165    37    52   124   107    26    86   118    54   153 

                             52    89     3    14    15   100          71    45    71    24    49    58    51    38    83    46    44    50 

 

Disapprove                  184     8   147    13    16     -   184    16   159    47    99    37    74    82    27    12   110    49   127 

                             37     3    85    59    59         100    19    47    20    65    35    34    39    40    12    43    40    41 

 

Undecided                    54    21    19     6     7     -     -     9    28    19    16    17    16    22    15     5    28    21    27 

                             11     8    11    27    26                10     8     8    10    16     7    10    22     5    11    17     9 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 

                              *     *                                         *           1           *                       *             
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10. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215   178    19     7    11   166    21    51   126   131    38    45    94    94    25    63   104    46   123 

                             43    64    11    32    41    64    11    59    37    57    25    42    44    45    37    61    40    37    40 

 

No                          234    65   147    13     9    64   155    26   192    70   110    49    97   101    32    27   127    66   165 

                             47    23    85    59    33    25    84    30    56    30    72    46    45    48    47    26    49    53    54 

 

Undecided                    51    35     6     2     7    31     8     9    23    30     5    12    24    16    11    13    26    12    19 

                             10    13     3     9    26    12     4    10     7    13     3    11    11     8    16    13    10    10     6 
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11. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   159    13   130     9     7    15   134    18   128    38    89    29    67    64    27    11    89    47   113 

                             32     5    76    41    26     6    73    21    38    16    58    27    31    30    40    11    35    38    37 

 

Unfavorable                 333   261    38    13    20   242    47    67   208   190    61    75   144   144    40    91   164    74   193 

                             67    94    22    59    74    93    26    78    61    82    40    71    67    68    59    88    64    60    63 

 

Heard of/Undecided            8     4     4     -     -     4     3     1     5     3     3     2     4     3     1     1     4     3     1 

                              2     1     2                 2     2     1     1     1     2     2     2     1     1     1     2     2     * 
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12. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     3     2     1     1     3     1     2     3     3     1     3     2     3     2     2     2     3     - 

                              1     1     1     5     4     1     1     2     1     1     1     3     1     1     3     2     1     2       

 

Favorable                   367   207   123    17    19   187   140    50   262   167   112    79   152   163    48    64   212    83   215 

                             73    74    72    77    70    72    76    58    77    72    73    75    71    77    71    62    82    67    70 

 

Unfavorable                  76    42    28     3     3    43    29    25    46    36    28    11    38    28     9    27    22    24    62 

                             15    15    16    14    11    16    16    29    13    16    18    10    18    13    13    26     9    19    20 

 

Heard of/Undecided           50    26    19     1     4    28    14     9    30    25    12    13    23    17     9    10    21    14    30 

                             10     9    11     5    15    11     8    10     9    11     8    12    11     8    13    10     8    11    10 
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13. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     1     1     -     1     -     1     -     1     1     1     1     1     2     -     -     1     2     - 

                              1     *     1           4           1           *     *     1     1     *     1                 *     2       

 

Favorable                   273   263     5     2     2   245     9    65   152   170    37    58   126   114    28    89   125    57   152 

                             55    95     3     9     7    94     5    76    45    74    24    55    59    54    41    86    49    46    50 

 

Unfavorable                 190     4   153    13    20    10   169    16   165    50   107    32    75    85    29    12   113    52   135 

                             38     1    89    59    74     4    92    19    48    22    70    30    35    40    43    12    44    42    44 

 

Heard of/Undecided           34    10    13     7     4     6     5     5    23    10     8    15    13    10    11     2    18    13    20 

                              7     4     8    32    15     2     3     6     7     4     5    14     6     5    16     2     7    10     7 
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14. Jay Gonzalez 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              168    73    65    14    15    72    72    33   105    69    58    35    70    64    33    36    91    37    58 

                             34    26    38    64    56    28    39    38    31    30    38    33    33    30    49    35    35    30    19 

 

Favorable                   133   114    13     2     4   110    17    23    88    90    20    21    58    64     8    39    66    26    94 

                             27    41     8     9    15    42     9    27    26    39    13    20    27    30    12    38    26    21    31 

 

Unfavorable                  66    20    42     2     2    13    46     6    58    22    33    11    30    29     6     7    32    21    57 

                             13     7    24     9     7     5    25     7    17    10    22    10    14    14     9     7    12    17    19 

 

Heard of/Undecided          133    71    52     4     6    66    49    24    90    50    42    39    57    54    21    21    68    40    98 

                             27    26    30    18    22    25    27    28    26    22    27    37    27    26    31    20    26    32    32 
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15. Geoff Diehl 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              193   121    40    10    21   108    57    35   119    88    49    47    82    82    27    42   102    45     - 

                             39    44    23    45    78    41    31    41    35    38    32    44    38    39    40    41    40    36       

 

Favorable                   104     9    92     3     -    15    86    15    85    24    64    16    44    46    13    13    52    27   104 

                             21     3    53    14           6    47    17    25    10    42    15    20    22    19    13    20    22    34 

 

Unfavorable                 102    91     3     3     5    86    10    18    69    66    18    17    48    40    11    31    47    24   102 

                             20    33     2    14    19    33     5    21    20    29    12    16    22    19    16    30    18    19    33 

 

Heard of/Undecided          101    57    37     6     1    52    31    18    68    53    22    26    41    43    17    17    56    28   101 

                             20    21    22    27     4    20    17    21    20    23    14    25    19    20    25    17    22    23    33 
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16. Shiva Ayyadurai 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              311   175   108     9    18   160   115    52   211   137    95    70   136   123    47    62   158    80   159 

                             62    63    63    41    67    61    63    60    62    59    62    66    63    58    69    60    61    65    52 

 

Favorable                    36    17    10     8     1    16    16     5    26    17    10     8    11    20     5     7    18    10    20 

                              7     6     6    36     4     6     9     6     8     7     7     8     5     9     7     7     7     8     7 

 

Unfavorable                  53    28    22     -     3    29    22    11    31    31    18     4    23    25     4    17    21    14    45 

                             11    10    13          11    11    12    13     9    13    12     4    11    12     6    17     8    11    15 

 

Heard of/Undecided          100    58    32     5     5    56    31    18    73    46    30    24    45    43    12    17    60    20    83 

                             20    21    19    23    19    21    17    21    21    20    20    23    21    20    18    17    23    16    27 
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17. This November, the candidates for Governor will be Republican Charlie Baker and Democrat Jay Gonzalez. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Baker or Gonzalez? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    327   150   145    17    15   136   155    39   249   137   121    62   138   142    44    53   189    74   192 

                             65    54    84    77    56    52    84    45    73    59    79    58    64    67    65    51    74    60    63 

 

Democrat Jay Gonzalez       130   107    13     3     7   103    16    41    68    77    17    34    60    53    14    47    47    32    91 

                             26    38     8    14    26    39     9    48    20    33    11    32    28    25    21    46    18    26    30 

 

Undecided                    39    20    12     2     5    21    11     6    22    16    13    10    16    14     9     3    20    16    21 

                              8     7     7     9    19     8     6     7     6     7     8     9     7     7    13     3     8    13     7 

 

Refused                       4     1     2     -     -     1     2     -     2     1     2     -     1     2     1     -     1     2     3 

                              1     *     1                 *     1           1     *     1           *     1     1           *     2     1 
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18. For U.S. Senate, there are three candidates on your ballot: Democrat Elizabeth Warren, Republican Geoff Diehl, and  

Independent Shiva Ayyadurai. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean - Warren, Diehl, or Ayyadurai? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          278   278     -     -     -   248     8    62   159   170    38    63   128   116    29    87   130    59   157 

Warren                       56   100                      95     4    72    47    74    25    59    60    55    43    84    51    48    51 

 

Republican Geoff Diehl      172     -   172     -     -     6   147    18   142    37   108    27    69    74    28    13    98    48   132 

                             34         100                 2    80    21    42    16    71    25    32    35    41    13    38    39    43 

 

Independent Shiva            22     -     -    22     -     3    13     2    18    11     5     6    10     7     5     2    14     6    12 

Ayyadurai                     4               100           1     7     2     5     5     3     6     5     3     7     2     5     5     4 

 

Undecided                    27     -     -     -    27     4    16     4    22    13     2    10     8    13     6     1    15    10     6 

                              5                     100     2     9     5     6     6     1     9     4     6     9     1     6     8     2 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              *                                                                             *                       1       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q19 Page 46 

 

 

 

 

19. Who would be your second choice - Warren or Diehl? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO CHOSE              22     -     -    22     -     3    13     2    18    11     5     6    10     7     5     2    14     6    12 

AYYADURAI AS FIRST          100               100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

CHOICE                    

 

Democrat Elizabeth            8     -     -     8     -     3     -     2     5     4     1     3     3     3     2     2     6     -     5 

Warren                       36                36         100         100    28    36    20    50    30    43    40   100    43          42 

 

Republican Geoff Diehl       12     -     -    12     -     -    12     -    12     6     3     3     7     4     1     -     8     4     6 

                             55                55                92          67    55    60    50    70    57    20          57    67    50 

 

Undecided                     2     -     -     2     -     -     1     -     1     1     1     -     -     -     2     -     -     2     1 

                              9                 9                 8           6     9    20                      40                33     8 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe Elizabeth Warren should run for president in 2020? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          86    62    18     2     4    61    16    86     -    49    13    20    39    39     8    49    24    12    51 

                             17    22    10     9    15    23     9   100          21     8    19    18    18    12    48     9    10    17 

 

No                          341   159   142    18    22   153   159     -   341   147   124    66   142   150    45    28   210    88   222 

                             68    57    83    82    81    59    86         100    64    81    62    66    71    66    27    82    71    72 

 

Undecided                    73    57    12     2     1    47     9     -     -    35    16    20    34    22    15    26    23    24    34 

                             15    21     7     9     4    18     5                15    10    19    16    10    22    25     9    19    11 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. If you had to pick, which Massachusetts Democrat would you prefer running for the Democratic nomination for president (ROTATE)  

Elizabeth Warren or Deval Patrick? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Elizabeth Warren            103    87    13     2     1    86    12    49    28    64    16    22    51    41    11   103     -     -    61 

                             21    31     8     9     4    33     7    57     8    28    10    21    24    19    16   100                20 

 

Deval Patrick               257   130    98    14    15   118   110    24   210   117    86    50   107   120    28     -   257     -   155 

                             51    47    57    64    56    45    60    28    62    51    56    47    50    57    41         100          50 

 

Undecided                   124    59    48     6    10    54    49    12    88    46    42    31    50    43    28     -     -   124    79 

                             25    21    28    27    37    21    27    14    26    20    27    29    23    20    41               100    26 

 

Refused                      16     2    13     -     1     3    13     1    15     4     9     3     7     7     1     -     -     -    12 

                              3     1     8           4     1     7     1     4     2     6     3     3     3     1                       4 
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22. Last week, Elizabeth Warren released a DNA test confirming an unadmixed Native American ancestor in her pedigree, likely in  

the range of 6-10 generations ago. The test confirmed Warren is between 1/64th and 1/1024th Native American.  Do you think the  

test... 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Puts to rest questions      231   170    37    11    13   165    47    49   147   231     -     -   113    95    22    64   117    46   143 

about her claims of          46    61    22    50    48    63    26    57    43   100                53    45    32    62    46    37    47 

Native American ancestry  

 

Raises questions about      153    38   108     5     2    37    99    13   124     -   153     -    60    79    13    16    86    42   104 

her claims of Native         31    14    63    23     7    14    54    15    36         100          28    37    19    16    33    34    34 

American ancestry         

 

Undecided                   106    63    27     6    10    52    37    20    66     -     -   106    40    32    32    22    50    31    59 

                             21    23    16    27    37    20    20    23    19               100    19    15    47    21    19    25    19 

 

Refused                      10     7     -     -     2     7     1     4     4     -     -     -     2     5     1     1     4     5     1 

                              2     3                 7     3     1     5     1                       1     2     1     1     2     4     * 
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23. Do you think Warren should have taken and released the DNA test? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215   128    69    10     8   124    74    39   142   113    60    40   215     -     -    51   107    50   133 

                             43    46    40    45    30    48    40    45    42    49    39    38   100                50    42    40    43 

 

No                          211   116    74     7    13   107    82    39   150    95    79    32     -   211     -    41   120    43   129 

                             42    42    43    32    48    41    45    45    44    41    52    30         100          40    47    35    42 

 

Undecided                    68    29    28     5     6    26    27     8    45    22    13    32     -     -    68    11    28    28    41 

                             14    10    16    23    22    10    15     9    13    10     8    30               100    11    11    23    13 

 

Refused                       6     5     1     -     -     4     1     -     4     1     1     2     -     -     -     -     2     3     4 

                              1     2     1                 2     1           1     *     1     2                             1     2     1 
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24. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              401   239   119    19    23   224   129    72   273   197   113    82   175   172    50    80   207   103   243 

                             80    86    69    86    85    86    70    84    80    85    74    77    81    82    74    78    81    83    79 

 

Somewhat important           70    30    35     2     3    29    36    10    44    28    26    16    27    29    14    17    37    14    43 

                             14    11    20     9    11    11    20    12    13    12    17    15    13    14    21    17    14    11    14 

 

Not very important           13     2    10     1     -     1    11     -    13     2     8     3     6     6     -     1     8     2    10 

                              3     1     6     5           *     6           4     1     5     3     3     3           1     3     2     3 

 

Not at all important         10     3     6     -     1     3     6     2     7     3     4     3     4     3     3     3     4     3     6 

                              2     1     3           4     1     3     2     2     1     3     3     2     1     4     3     2     2     2 

 

Undecided                     4     2     2     -     -     2     2     1     3     1     2     1     3     1     -     1     1     1     3 

                              1     1     1                 1     1     1     1     *     1     1     1     *           1     *     1     1 

 

Refused                       2     2     -     -     -     2     -     1     1     -     -     1     -     -     1     1     -     1     2 

                              *     1                       1           1     *                 1                 1     1           1     1 
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25. Question #1 would establish Patient to Nurse Limits.  A YES VOTE would limit the number of patients that could be assigned to  

one registered nurse in hospitals and certain other health care facilities.  A NO VOTE would make no change in current laws  

relative to patient-to-nurse limits.  At this point, will you vote yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         158    99    42     9     7    96    41    27   107    85    39    32    63    68    25    43    74    37    90 

                             32    36    24    41    26    37    22    31    31    37    25    30    29    32    37    42    29    30    29 

 

No                          294   151   115    12    16   138   126    46   205   122   100    66   132   122    37    47   160    77   187 

                             59    54    67    55    59    53    68    53    60    53    65    62    61    58    54    46    62    62    61 

 

Undecided                    45    26    14     1     4    26    16    12    28    24    13     7    19    20     6    13    21     9    28 

                              9     9     8     5    15    10     9    14     8    10     8     7     9     9     9    13     8     7     9 

 

Refused                       3     2     1     -     -     1     1     1     1     -     1     1     1     1     -     -     2     1     2 

                              1     1     1                 *     1     1     *           1     1     *     *                 1     1     1 
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE YES/   452   250   157    21    23   234   167    73   312   207   139    98   195   190    62    90   234   114   277 

NO                          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Political Ads                24     9    13     1     1     9    13     5    16     9    12     3    12    10     2     4    11     7    14 

                              5     4     8     5     4     4     8     7     5     4     9     3     6     5     3     4     5     6     5 

 

Input from a nurse you      198   116    58    13    11   105    65    29   140   106    51    38    84    85    26    40   111    41   116 

know                         44    46    37    62    48    45    39    40    45    51    37    39    43    45    42    44    47    36    42 

 

Position of elected           7     2     3     -     2     2     5     -     7     3     3     1     1     5     1     -     5     2     6 

officials                     2     1     2           9     1     3           2     1     2     1     1     3     2           2     2     2 

 

State health board           17    13     3     1     -    12     3     4     9     9     3     5    10     4     3     7     7     2    14 

analysis                      4     5     2     5           5     2     5     3     4     2     5     5     2     5     8     3     2     5 

 

Position of hospital         39    28    10     1     -    28     8     5    26    18    15     6    17    17     4     4    17    17    27 

association                   9    11     6     5          12     5     7     8     9    11     6     9     9     6     4     7    15    10 

 

Position of local union      24    15     5     1     3    17     7     4    20    10     8     6     8    16     -     6    12     5    16 

                              5     6     3     5    13     7     4     5     6     5     6     6     4     8           7     5     4     6 

 

Information for voters       33    17    15     1     -    16    15     2    25    10    15     7    16    13     4     2    23     7    21 

booklet (Red Book)            7     7    10     5           7     9     3     8     5    11     7     8     7     6     2    10     6     8 

 

Personal experience/         21    14     7     -     -    14     7     5    14    11     5     4    12     6     2    10     6     4    12 

research                      5     6     4                 6     4     7     4     5     4     4     6     3     3    11     3     4     4 

 

Against government           19     6    11     2     -     6    12     4    15     8     8     2    12     6     1     2    11     6    14 

involved/should be up to      4     2     7    10           3     7     5     5     4     6     2     6     3     2     2     5     5     5 

nurses                    

 

Will get better care          7     3     3     -     1     2     2     2     3     5     -     2     4     1     2     3     2     2     3 

                              2     1     2           4     1     1     3     1     2           2     2     1     3     3     1     2     1 

 

Common sense                  5     2     2     -     1     2     3     2     1     2     1     2     1     3     1     3     1     1     4 

                              1     1     1           4     1     2     3     *     1     1     2     1     2     2     3     *     1     1 
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        22    10    11     -     1     8     9     6    14     5     6    11     7     8     7     2     9    11    13 

                              5     4     7           4     3     5     8     4     2     4    11     4     4    11     2     4    10     5 

 

Undecided                    32    14    14     1     3    12    16     4    20    11    12     8    10    14     8     6    18     8    15 

                              7     6     9     5    13     5    10     5     6     5     9     8     5     7    13     7     8     7     5 

 

Refused                       4     1     2     -     -     1     2     1     2     -     -     3     1     2     1     1     1     1     2 

                              1     *     1                 *     1     1     1                 3     1     1     2     1     *     1     1 
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27. Question #2 would establish a Commission on Limiting Election Spending and Corporate Rights.  A YES VOTE would create a  

citizens commission to advance an amendment to the United States Constitution to limit the influence of money in elections and  

establish that corporations do not have the same rights as human beings.  A NO VOTE would not create this commission.  At this  

point, will you vote yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         288   201    62    10    14   194    66    56   195   165    66    53   129   123    33    74   137    72   181 

                             58    72    36    45    52    74    36    65    57    71    43    50    60    58    49    72    53    58    59 

 

No                          132    40    80     7     5    35    82    14   102    42    63    26    56    59    15    14    84    25    89 

                             26    14    47    32    19    13    45    16    30    18    41    25    26    28    22    14    33    20    29 

 

Undecided                    79    36    30     5     8    31    36    16    43    24    24    27    30    29    20    15    36    26    36 

                             16    13    17    23    30    12    20    19    13    10    16    25    14    14    29    15    14    21    12 

 

Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1 

                              *     *                       *                 *                                                     1     * 
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28. Question #3 is the Transgender Anti-Discrimination proposal.  A YES VOTE would keep in place the current law, which prohibits  

discrimination on the basis of gender identity in places of public accommodation.  A NO VOTE would repeal this provision of the  

public accommodation law.  At this point, will you vote yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         340   249    60    17    13   229    74    66   223   196    70    68   150   146    40    82   179    76   200 

                             68    90    35    77    48    88    40    77    65    85    46    64    70    69    59    80    70    61    65 

 

No                          139    20   105     5     9    23   105    15   110    31    75    32    56    59    23    15    72    39   103 

                             28     7    61    23    33     9    57    17    32    13    49    30    26    28    34    15    28    31    34 

 

Undecided                    19     8     6     -     5     8     4     5     6     4     7     6     8     6     5     6     6     7     3 

                              4     3     3          19     3     2     6     2     2     5     6     4     3     7     6     2     6     1 

 

Refused                       2     1     1     -     -     1     1     -     2     -     1     -     1     -     -     -     -     2     1 

                              *     *     1                 *     1           1           1           *                             2     * 
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29. How would you describe traffic in Massachusetts compared to four years ago:  much better, somewhat better, no different,  

somewhat worse, or much worse? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Much better                  12     6     6     -     -     5     6     1     9     5     7     -     3     8     1     3     9     -     8 

                              2     2     3                 2     3     1     3     2     5           1     4     1     3     4           3 

 

Somewhat better              48    28    12     3     5    31    13    11    30    24    11    13    18    23     7    12    28     8    28 

                             10    10     7    14    19    12     7    13     9    10     7    12     8    11    10    12    11     6     9 

 

No different                118    68    38     7     5    62    43    19    80    59    33    26    51    48    19    32    55    26    78 

                             24    24    22    32    19    24    23    22    23    26    22    25    24    23    28    31    21    21    25 

 

Somewhat worse              112    58    46     3     5    55    45    19    74    49    36    24    55    42    12    16    64    26    68 

                             22    21    27    14    19    21    24    22    22    21    24    23    26    20    18    16    25    21    22 

 

Much worse                  186   106    62     9     8    97    68    32   133    82    61    38    80    78    27    36    92    53   113 

                             37    38    36    41    30    37    37    37    39    35    40    36    37    37    40    35    36    43    37 

 

Undecided                    21    10     7     -     4    10     8     4    13    11     4     4     7    11     2     4     7    10    10 

                              4     4     4          15     4     4     5     4     5     3     4     3     5     3     4     3     8     3 

 

Refused                       3     2     1     -     -     1     1     -     2     1     1     1     1     1     -     -     2     1     2 

                              1     1     1                 *     1           1     *     1     1     *     *                 1     1     1 
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29a. Would you pay higher taxes or fees, such as increased tolls, to improve the state´s transportation system? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         223   157    47    11     8   153    54    42   147   128    49    42    94   102    23    57   116    49   143 

                             45    56    27    50    30    59    29    49    43    55    32    40    44    48    34    55    45    40    47 

 

No                          242   101   113    11    17    93   121    40   177    90    96    51   104    98    39    37   130    60   146 

                             48    36    66    50    63    36    66    47    52    39    63    48    48    46    57    36    51    48    48 

 

Undecided                    34    19    12     -     2    15     9     4    17    13     8    12    17    11     6     9    10    15    18 

                              7     7     7           7     6     5     5     5     6     5    11     8     5     9     9     4    12     6 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 

                              *     *                                                           1                             *             
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29b. Democratic nominee Jay Gonzalez has proposed a new 1.6% tax on the endowments of the state’s wealthiest private colleges and  

universities that his campaign says would generate in excess of $1 billion dollars per year for education and transportation  

initiatives.  The tax would apply to nine schools in Massachusetts.  Those institutions say that the tax will hurt their ability  

to fund scholarships and other key programs.  At this point, do you support or oppose this new tax proposal? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     191   135    42     9     5   131    45    42   131   102    48    37    85    82    21    47   100    42   119 

                             38    49    24    41    19    50    24    49    38    44    31    35    40    39    31    46    39    34    39 

 

Oppose                      223    93   107    11    12    87   115    32   163    92    82    47    93    99    30    36   122    55   147 

                             45    33    62    50    44    33    63    37    48    40    54    44    43    47    44    35    47    44    48 

 

Undecided                    85    49    23     2    10    43    24    12    46    37    23    21    37    29    17    20    34    27    40 

                             17    18    13     9    37    16    13    14    13    16    15    20    17    14    25    19    13    22    13 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1 

                              *     *                                         *                 1           *                 *           * 
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30. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19    15     2     -     2    14     1     4    10     8     4     7     5    13     -     4    10     3     7 

                              4     5     1           7     5     1     5     3     3     3     7     2     6           4     4     2     2 

 

No                          473   258   168    22    24   243   181    82   324   220   148    96   209   195    65    98   243   118   295 

                             95    93    98   100    89    93    98    95    95    95    97    91    97    92    96    95    95    95    96 

 

Undecided                     8     5     2     -     1     4     2     -     7     3     1     3     1     3     3     1     4     3     5 

                              2     2     1           4     2     1           2     1     1     3     *     1     4     1     2     2     2 
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31. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DON'T OWN BEV     473   258   168    22    24   243   181    82   324   220   148    96   209   195    65    98   243   118   295 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          29    20     7     1     1    16     8     8    16    15     9     5    11    13     5     5    17     7    19 

                              6     8     4     5     4     7     4    10     5     7     6     5     5     7     8     5     7     6     6 

 

No                          441   235   161    21    23   225   173    73   308   204   138    90   196   181    60    91   225   111   276 

                             93    91    96    95    96    93    96    89    95    93    93    94    94    93    92    93    93    94    94 

 

Undecided                     3     3     -     -     -     2     -     1     -     1     1     1     2     1     -     2     1     -     - 

                              1     1                       1           1           *     1     1     1     1           2     *             
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32. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V.: 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WON'T PURCHASE    441   235   161    21    23   225   173    73   308   204   138    90   196   181    60    91   225   111   276 

BEV                         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

BEVs are too expensive      108    59    41     6     2    54    44    22    73    48    38    17    46    48    13    24    53    28    65 

to buy                       24    25    25    29     9    24    25    30    24    24    28    19    23    27    22    26    24    25    24 

 

BEVs cost too much to        25    16     6     -     3    15     7     6    17    14     2     9    10    11     4     7    15     3    13 

maintain                      6     7     4          13     7     4     8     6     7     1    10     5     6     7     8     7     3     5 

 

I do not like the way        25    11    10     1     3    10    14     2    21     7    10     8     8    13     4     1    16     6    10 

that they look (they’re       6     5     6     5    13     4     8     3     7     3     7     9     4     7     7     1     7     5     4 

ugly)                     

 

There isn’t a large          23     9     9     3     2     8    12     3    16    12     9     2    11    10     2     2    14     5    15 

enough variety of BEVs        5     4     6    14     9     4     7     4     5     6     7     2     6     6     3     2     6     5     5 

to choose from            

 

BEVs cannot cover a          50    22    24     1     3    22    25    11    35    20    18    11    19    22     8     9    26    13    35 

large enough distance on     11     9    15     5    13    10    14    15    11    10    13    12    10    12    13    10    12    12    13 

a single battery charge   

 

BEVs take too long to        14     7     6     -     1     8     6     3    10    10     4     -    10     4     -     5     6     2    10 

recharge                      3     3     4           4     4     3     4     3     5     3           5     2           5     3     2     4 

 

There aren’t enough          35    22    10     1     2    21    10     4    23    16    10     9    16    16     3     9    16    10    23 

public charging stations      8     9     6     5     9     9     6     5     7     8     7    10     8     9     5    10     7     9     8 

 

I do not know enough         83    51    23     5     4    47    24     7    63    47    21    14    32    34    16    15    43    25    56 

about BEVs                   19    22    14    24    17    21    14    10    20    23    15    16    16    19    27    16    19    23    20 

 

Undecided                    78    38    32     4     3    40    31    15    50    30    26    20    44    23    10    19    36    19    49 

                             18    16    20    19    13    18    18    21    16    15    19    22    22    13    17    21    16    17    18 
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THE FINAL TWO QUESTIONS WILL HELP US CLASSIFY YOUR ANSWERS WITH OTHERS TAKING THE SURVEY 

 

 

33. Do you currently have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173   104    50     6    13   101    58    29   126    77    51    42    63    84    23    28   102    40   108 

                             35    37    29    27    48    39    32    34    37    33    33    40    29    40    34    27    40    32    35 

 

No                          324   172   121    16    14   158   125    57   212   152   101    64   150   127    44    75   154    82   198 

                             65    62    70    73    52    61    68    66    62    66    66    60    70    60    65    73    60    66    64 

 

Refused                       3     2     1     -     -     2     1     -     3     2     1     -     2     -     1     -     1     2     1 

                              1     1     1                 1     1           1     1     1           1           1           *     2     * 
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34. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                        U.S. SENATE RACE, ELIZABETH WARREN, DNA TEST, AND PREZ 2020                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                        WARREN JOB  WARREN FOR                     TAKEN/RELEASED    WHO SHOULD RUN         

                                   U.S. SENATE RACE      APPROVAL   PRESIDENT?  DNA TEST RESULTS      DNA TEST      FOR FOR PRESIDENT KNOW  

                                ----------------------  ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- WAR-  

                                WAR         AYYAD             DIS               PUTS  RAISE                         WAR   PAT         REN/  

                          TOTAL REN   DIEHL URAI   UND  APPRV APPRV  YES   NO   REST  QUEST  UND   YES   NO    UND  REN   RICK  UND   DIEHL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   278   172    22    27   261   184    86   341   231   153   106   215   211    68   103   257   124   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         131    81    39     5     5    77    42    23    92    60    40    28    63    56    12    22    68    36    84 

                             26    29    23    23    19    30    23    27    27    26    26    26    29    27    18    21    26    29    27 

 

No                          364   193   132    17    22   180   141    63   245   167   113    77   149   154    55    80   187    86   220 

                             73    69    77    77    81    69    77    73    72    72    74    73    69    73    81    78    73    69    72 

 

Refused                       5     4     1     -     -     4     1     -     4     4     -     1     3     1     1     1     2     2     3 

                              1     1     1                 2     1           1     2           1     1     *     1     1     1     2     1 
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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             345   237    85    22   345     -   277    38   138   150    56   177   153    14    10    35    92    72   125   242 

                             69    72    65    56   100          76    48    72    67    66    79    63    41    83    73    78    64    67    73 

 

Wrong Track                  85    50    27     6     -    85    39    31    27    46    12    23    56     6     1     7    16    19    35    52 

                             17    15    21    15         100    11    39    14    21    14    10    23    18     8    15    14    17    19    16 

 

Undecided                    70    40    18    11     -     -    48    10    26    27    17    23    33    14     1     6    10    21    26    36 

                             14    12    14    28                13    13    14    12    20    10    14    41     8    13     8    19    14    11 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     166   137    15    11    85    55   121    27    44   102    20    46   111     9     5    13    39    42    59    93 

                             33    42    12    28    25    65    33    34    23    46    24    21    46    26    42    27    33    38    32    28 

 

Disapprove                  324   183   113    27   254    29   235    52   143   120    60   175   124    24     7    34    74    69   125   232 

                             65    56    87    69    74    34    65    66    75    54    71    78    51    71    58    71    63    62    67    70 

 

Undecided                    10     7     2     1     6     1     8     -     4     1     5     2     7     1     -     1     5     1     2     5 

                              2     2     2     3     2     1     2           2     *     6     1     3     3           2     4     1     1     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     364   300    42    20   277    39   364     -   131   171    61   152   185    26     9    34    88    88   131   227 

                             73    92    32    51    80    46   100          69    77    72    68    76    76    75    71    75    79    70    69 

 

Disapprove                   79    13    55     9    38    31     -    79    40    27    12    43    34     2     1     6    19    16    33    68 

                             16     4    42    23    11    36         100    21    12    14    19    14     6     8    13    16    14    18    21 

 

Undecided                    53    14    29    10    27    15     -     -    18    23    12    24    23     6     2     6    11     7    22    31 

                             11     4    22    26     8    18                 9    10    14    11    10    18    17    13     9     6    12     9 

 

Refused                       4     -     4     -     3     -     -     -     2     2     -     4     -     -     -     2     -     1     -     4 

                              1           3           1                       1     1           2                       4           1           1 
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     261   136   103    21   215    23   186    47   131    87    43   153    93    15     5    31    62    55    97   188 

                             52    42    79    54    62    27    51    59    69    39    51    69    38    44    42    65    53    49    52    57 

 

Disapprove                  184   155    16    11    98    59   139    29    45   115    24    54   121     9     6    13    43    45    68   112 

                             37    47    12    28    28    69    38    37    24    52    28    24    50    26    50    27    36    40    37    34 

 

Undecided                    54    35    11     7    31     3    38     3    15    20    18    16    27    10     1     4    12    12    21    30 

                             11    11     8    18     9     4    10     4     8     9    21     7    11    29     8     8    10    11    11     9 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     - 

                              *     *                 *           *                 *                 *                       1                   
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10. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215   106    89    20   168    19   147    40   104    70    41   108    90    16     3    24    55    41    83   154 

                             43    32    68    51    49    22    40    51    54    31    48    48    37    47    25    50    47    37    45    47 

 

No                          234   186    30    16   139    60   178    37    73   132    28    92   128    14     6    18    53    59    86   146 

                             47    57    23    41    40    71    49    47    38    59    33    41    53    41    50    38    45    53    46    44 

 

Undecided                    51    35    11     3    38     6    39     2    14    21    16    23    24     4     3     6    10    12    17    30 

                             10    11     8     8    11     7    11     3     7     9    19    10    10    12    25    13     8    11     9     9 
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11. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   159   133    12    11    79    54   117    27    43    96    20    43   108     8     5    11    38    43    55    89 

                             32    41     9    28    23    64    32    34    23    43    24    19    45    24    42    23    32    38    30    27 

 

Unfavorable                 333   186   118    28   260    31   239    52   147   121    64   175   132    25     7    36    80    65   128   237 

                             67    57    91    72    75    36    66    66    77    54    75    78    55    74    58    75    68    58    69    72 

 

Heard of/Undecided            8     8     -     -     6     -     8     -     1     6     1     5     2     1     -     1     -     4     3     4 

                              2     2                 2           2           1     3     1     2     1     3           2           4     2     1 
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12. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     1     3     3     5     1     1     1     3     1     3     3     1     3     -     1     1     -     2     - 

                              1     *     2     8     1     1     *     1     2     *     4     1     *     9           2     1           1       

 

Favorable                   367   297    48    20   278    41   341     5   131   173    62   157   183    26    11    34    87    86   133   232 

                             73    91    37    51    81    48    94     6    69    78    73    70    76    76    92    71    74    77    72    70 

 

Unfavorable                  76    12    53     9    37    30     8    63    39    26    11    38    37     1     1     6    16    16    34    62 

                             15     4    41    23    11    35     2    80    20    12    13    17    15     3     8    13    14    14    18    19 

 

Heard of/Undecided           50    17    26     7    25    13    14    10    18    23     9    25    21     4     -     7    14    10    17    36 

                             10     5    20    18     7    15     4    13     9    10    11    11     9    12          15    12     9     9    11 
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13. Elizabeth Warren 
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                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     2     -     1     1     -     2     -     2     1     -     1     1     1     -     1     -     -     1     1 

                              1     1           3     *           1           1     *           *     *     3           2                 1     * 

 

Favorable                   273   141   109    21   223    24   192    47   132    90    50   156    95    21     4    28    65    56   106   197 

                             55    43    84    54    65    28    53    59    69    40    59    70    39    62    33    58    55    50    57    60 

 

Unfavorable                 190   159    15    14   103    58   142    31    46   117    27    56   126     8     6    16    45    47    67   116 

                             38    49    12    36    30    68    39    39    24    52    32    25    52    24    50    33    38    42    36    35 

 

Heard of/Undecided           34    25     6     3    18     3    28     1    11    15     8    10    20     4     2     3     8     9    12    16 

                              7     8     5     8     5     4     8     1     6     7     9     4     8    12    17     6     7     8     6     5 
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14. Jay Gonzalez 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              168   132    18    16   101    33   137    11    55    77    36    55    95    18     3    21    38    43    54     - 

                             34    40    14    41    29    39    38    14    29    35    42    25    39    53    25    44    32    38    29       

 

Favorable                   133    49    76     8   104    12    77    40    75    41    17    93    33     7     2     9    34    34    49   132 

                             27    15    58    21    30    14    21    51    39    18    20    42    14    21    17    19    29    30    26    40 

 

Unfavorable                  66    52     1    11    43    18    49    16    21    39     6    19    45     2     2     5    21    11    27    66 

                             13    16     1    28    12    21    13    20    11    17     7     9    19     6    17    10    18    10    15    20 

 

Heard of/Undecided          133    94    35     4    97    22   101    12    40    66    26    56    69     7     5    13    25    24    56   132 

                             27    29    27    10    28    26    28    15    21    30    31    25    29    21    42    27    21    21    30    40 
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15. Geoff Diehl 
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                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              193   135    39    18   141    27   152    18    72    76    45    80    96    16     4    20    40    44    73    81 

                             39    41    30    46    41    32    42    23    38    34    53    36    40    47    33    42    34    39    39    25 

 

Favorable                   104    86    10     6    51    38    75    23    33    62     9    28    74     2     2     4    29    27    38    72 

                             21    26     8    15    15    45    21    29    17    28    11    13    31     6    17     8    25    24    20    22 

 

Unfavorable                 102    38    54    10    81     8    64    32    52    39    11    61    32     9     1    13    27    17    42    97 

                             20    12    42    26    23     9    18    41    27    17    13    27    13    26     8    27    23    15    23    29 

 

Heard of/Undecided          101    68    27     5    72    12    73     6    34    46    20    54    40     7     5    11    22    24    33    80 

                             20    21    21    13    21    14    20     8    18    21    24    24    17    21    42    23    19    21    18    24 
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16. Shiva Ayyadurai 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              311   220    69    20   214    51   243    39   111   143    57   131   156    23     7    23    76    78   110   176 

                             62    67    53    51    62    60    67    49    58    64    67    59    64    68    58    48    64    70    59    53 

 

Favorable                    36    24     8     4    28     4    26     7    14    18     4    21    15     -     1     6    11     6    11    23 

                              7     7     6    10     8     5     7     9     7     8     5     9     6           8    13     9     5     6     7 

 

Unfavorable                  53    24    20     8    34    13    26    21    23    21     9    26    23     4     3     5    11    10    23    47 

                             11     7    15    21    10    15     7    27    12     9    11    12    10    12    25    10     9     9    12    14 

 

Heard of/Undecided          100    59    33     7    69    17    69    12    43    41    15    45    48     7     1    14    20    18    42    84 

                             20    18    25    18    20    20    19    15    23    18    18    20    20    21     8    29    17    16    23    25 
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17. This November, the candidates for Governor will be Republican Charlie Baker and Democrat Jay Gonzalez. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Baker or Gonzalez? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    327   327     -     -   237    50   300    13   100   178    49   125   183    18    11    29    78    77   119   195 

                             65   100                69    59    82    16    52    80    58    56    76    53    92    60    66    69    64    59 

 

Democrat Jay Gonzalez       130     -   130     -    85    27    42    55    72    35    22    84    38     8     1    16    31    24    50   110 

                             26         100          25    32    12    70    38    16    26    38    16    24     8    33    26    21    27    33 

 

Undecided                    39     -     -    39    22     6    20     9    19     8    12    12    20     7     -     3     8    10    15    23 

                              8               100     6     7     5    11    10     4    14     5     8    21           6     7     9     8     7 

 

Refused                       4     -     -     -     1     2     2     2     -     2     2     2     1     1     -     -     1     1     2     2 

                              1                       *     2     1     3           1     2     1     *     3                 1     1     1     1 
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18. For U.S. Senate, there are three candidates on your ballot: Democrat Elizabeth Warren, Republican Geoff Diehl, and  

Independent Shiva Ayyadurai. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean - Warren, Diehl, or Ayyadurai? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          278   150   107    20   227    24   201    46   135    93    49   157   101    19     6    28    68    58   106   204 

Warren                       56    46    82    51    66    28    55    58    71    42    58    70    42    56    50    58    58    52    57    62 

 

Republican Geoff Diehl      172   145    13    12    89    53   124    27    42   107    23    47   113    12     6    12    38    46    62   107 

                             34    44    10    31    26    62    34    34    22    48    27    21    47    35    50    25    32    41    33    32 

 

Independent Shiva            22    17     3     2    15     2    19     2     9    11     2    11    11     -     -     3     7     3     9     7 

Ayyadurai                     4     5     2     5     4     2     5     3     5     5     2     5     5                 6     6     3     5     2 

 

Undecided                    27    15     7     5    14     6    19     4     5    12    10     8    17     2     -     5     5     5     8    12 

                              5     5     5    13     4     7     5     5     3     5    12     4     7     6          10     4     4     4     4 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *                                   *                       1                 3                             1       
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19. Who would be your second choice - Warren or Diehl? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO CHOSE              22    17     3     2    15     2    19     2     9    11     2    11    11     -     -     3     7     3     9     7 

AYYADURAI AS FIRST          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100 

CHOICE                    

 

Democrat Elizabeth            8     5     3     -     5     1     6     1     4     4     -     5     3     -     -     -     2     1     5     4 

Warren                       36    29   100          33    50    32    50    44    36          45    27                      29    33    56    57 

 

Republican Geoff Diehl       12    11     -     1     8     1    11     1     4     6     2     6     6     -     -     3     4     2     3     2 

                             55    65          50    53    50    58    50    44    55   100    55    55               100    57    67    33    29 

 

Undecided                     2     1     -     1     2     -     2     -     1     1     -     -     2     -     -     -     1     -     1     1 

                              9     6          50    13          11          11     9                18                      14          11    14 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe Elizabeth Warren should run for president in 2020? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          86    39    41     6    57    16    45    27    42    32    12    42    40     4     1    11    19    19    32    52 

                             17    12    32    15    17    19    12    34    22    14    14    19    17    12     8    23    16    17    17    16 

 

No                          341   249    68    22   237    66   262    48   131   163    46   147   177    17     9    30    80    74   133   235 

                             68    76    52    56    69    78    72    61    69    73    54    66    73    50    75    63    68    66    72    71 

 

Undecided                    73    39    21    11    51     3    57     4    18    28    27    34    25    13     2     7    19    19    21    43 

                             15    12    16    28    15     4    16     5     9    13    32    15    10    38    17    15    16    17    11    13 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. If you had to pick, which Massachusetts Democrat would you prefer running for the Democratic nomination for president (ROTATE)  

Elizabeth Warren or Deval Patrick? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Elizabeth Warren            103    53    47     3    73    15    61    30    47    36    20    57    37     9     3    12    32    16    36    67 

                             21    16    36     8    21    18    17    38    25    16    24    26    15    26    25    25    27    14    19    20 

 

Deval Patrick               257   189    47    20   193    37   210    24   100   122    34   116   130    10     9    28    55    64    92   164 

                             51    58    36    51    56    44    58    30    52    55    40    52    54    29    75    58    47    57    49    50 

 

Undecided                   124    74    32    16    75    25    82    20    42    55    27    49    60    15     -     8    26    26    53    87 

                             25    23    25    41    22    29    23    25    22    25    32    22    25    44          17    22    23    28    26 

 

Refused                      16    11     4     -     4     8    11     5     2    10     4     1    15     -     -     -     5     6     5    12 

                              3     3     3           1     9     3     6     1     4     5     *     6                       4     5     3     4 
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22. Last week, Elizabeth Warren released a DNA test confirming an unadmixed Native American ancestor in her pedigree, likely in  

the range of 6-10 generations ago. The test confirmed Warren is between 1/64th and 1/1024th Native American.  Do you think the  

test... 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Puts to rest questions      231   137    77    16   188    19   165    41   102    92    37   128    90    13     5    24    59    49    82   161 

about her claims of          46    42    59    41    54    22    45    52    53    41    44    57    37    38    42    50    50    44    44    49 

Native American ancestry  

 

Raises questions about      153   121    17    13    79    48   108    27    48    82    23    49    96     8     7    11    33    36    61    95 

her claims of Native         31    37    13    33    23    56    30    34    25    37    27    22    40    24    58    23    28    32    33    29 

American ancestry         

 

Undecided                   106    62    34    10    71    18    83    10    37    47    21    42    51    12     -    13    26    24    38    70 

                             21    19    26    26    21    21    23    13    19    21    25    19    21    35          27    22    21    20    21 

 

Refused                      10     7     2     -     7     -     8     1     4     2     4     4     5     1     -     -     -     3     5     4 

                              2     2     2           2           2     1     2     1     5     2     2     3                       3     3     1 
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23. Do you think Warren should have taken and released the DNA test? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215   138    60    16   150    40   160    39    85    93    37    94   104    17     3    18    51    55    80   145 

                             43    42    46    41    43    47    44    49    45    42    44    42    43    50    25    38    43    49    43    44 

 

No                          211   142    53    14   144    35   152    31    82    99    29   102    98    11     8    23    48    42    78   146 

                             42    43    41    36    42    41    42    39    43    44    34    46    40    32    67    48    41    38    42    44 

 

Undecided                    68    44    14     9    48     9    48     8    21    30    17    23    39     6     1     7    19    12    27    34 

                             14    13    11    23    14    11    13    10    11    13    20    10    16    18     8    15    16    11    15    10 

 

Refused                       6     3     3     -     3     1     4     1     3     1     2     4     1     -     -     -     -     3     1     5 

                              1     1     2           1     1     1     1     2     *     2     2     *                             3     1     2 
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24. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              401   256   113    28   285    60   290    63   168   162    70   197   176    27    12    41    88    87   152   266 

                             80    78    87    72    83    71    80    80    88    73    82    88    73    79   100    85    75    78    82    81 

 

Somewhat important           70    52    11     7    49    12    52     9    15    47     8    20    46     4     -     5    20    18    24    47 

                             14    16     8    18    14    14    14    11     8    21     9     9    19    12          10    17    16    13    14 

 

Not very important           13     9     2     2     5     8    11     2     5     7     1     3    10     -     -     1     5     4     3     8 

                              3     3     2     5     1     9     3     3     3     3     1     1     4                 2     4     4     2     2 

 

Not at all important         10     6     2     2     4     4     7     3     2     5     3     2     6     2     -     1     1     2     6     4 

                              2     2     2     5     1     5     2     4     1     2     4     1     2     6           2     1     2     3     1 

 

Undecided                     4     3     1     -     1     1     3     1     -     2     2     -     3     1     -     -     3     -     1     3 

                              1     1     1           *     1     1     1           1     2           1     3                 3           1     1 

 

Refused                       2     1     1     -     1     -     1     1     1     -     1     1     1     -     -     -     1     1     -     2 

                              *     *     1           *           *     1     1           1     *     *                       1     1           1 
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25. Question #1 would establish Patient to Nurse Limits.  A YES VOTE would limit the number of patients that could be assigned to  

one registered nurse in hospitals and certain other health care facilities.  A NO VOTE would make no change in current laws  

relative to patient-to-nurse limits.  At this point, will you vote yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         158    94    52    11   121    23   111    30    75    51    32    77    68    13     3    19    39    31    59   107 

                             32    29    40    28    35    27    30    38    39    23    38    35    28    38    25    40    33    28    32    32 

 

No                          294   207    62    22   198    52   227    39   100   155    38   123   150    20     9    23    68    70   108   192 

                             59    63    48    56    57    61    62    49    52    70    45    55    62    59    75    48    58    63    58    58 

 

Undecided                    45    24    15     6    26    10    24     9    16    15    14    22    22     1     -     5    11     9    19    29 

                              9     7    12    15     8    12     7    11     8     7    16    10     9     3          10     9     8    10     9 

 

Refused                       3     2     1     -     -     -     2     1     -     2     1     1     2     -     -     1     -     2     -     2 

                              1     1     1                       1     1           1     1     *     1                 2           2           1 
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE YES/   452   301   114    33   319    75   338    69   175   206    70   200   218    33    12    42   107   101   167   299 

NO                          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Political Ads                24    18     5     1    14     6    18     5     8    14     2     9    11     4     -     1     6     9     8    11 

                              5     6     4     3     4     8     5     7     5     7     3     5     5    12           2     6     9     5     4 

 

Input from a nurse you      198   137    46    14   151    27   150    26    73    92    33    97    91     9     3    24    50    35    74   135 

know                         44    46    40    42    47    36    44    38    42    45    47    49    42    27    25    57    47    35    44    45 

 

Position of elected           7     5     1     1     4     1     7     -     3     4     -     4     3     -     -     1     -     2     4     6 

officials                     2     2     1     3     1     1     2           2     2           2     1                 2           2     2     2 

 

State health board           17    10     7     -    15     -    12     5    10     7     -     7     7     3     2     2     8     3     2    13 

analysis                      4     3     6           5           4     7     6     3           4     3     9    17     5     7     3     1     4 

 

Position of hospital         39    24    12     3    30     4    30     5    15    16     8    20    19     -     2     2     6    11    17    28 

association                   9     8    11     9     9     5     9     7     9     8    11    10     9          17     5     6    11    10     9 

 

Position of local union      24    11    11     2    17     6    15     7     9    12     3    12    11     1     -     5     4     2    10    17 

                              5     4    10     6     5     8     4    10     5     6     4     6     5     3          12     4     2     6     6 

 

Information for voters       33    24     6     1    24     7    25     5    13    16     4    12    21     -     2     2     3    14    12    19 

booklet (Red Book)            7     8     5     3     8     9     7     7     7     8     6     6    10          17     5     3    14     7     6 

 

Personal experience/         21    12     7     2    12     5    16     4    13     6     2    11     7     3     -     -     4     5     9    15 

research                      5     4     6     6     4     7     5     6     7     3     3     6     3     9                 4     5     5     5 

 

Against government           19    16     2     1    12     5    16     3     5    11     3     6    11     2     -     -     4     9     6    12 

involved/should be up to      4     5     2     3     4     7     5     4     3     5     4     3     5     6                 4     9     4     4 

nurses                    

 

Will get better care          7     3     2     2     3     2     5     -     4     -     3     1     4     2     -     1     3     1     2     4 

                              2     1     2     6     1     3     1           2           4     1     2     6           2     3     1     1     1 

 

Common sense                  5     2     2     1     2     1     2     2     2     2     1     3     -     2     -     -     1     -     2     3 

                              1     1     2     3     1     1     1     3     1     1     1     2           6                 1           1     1 
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  
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                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        22    13     5     4    13     4    15     4     7    12     2     5    13     4     -     1     9     3     8    16 

                              5     4     4    12     4     5     4     6     4     6     3     3     6    12           2     8     3     5     5 

 

Undecided                    32    24     7     1    20     6    24     2    13    11     8    13    17     2     3     3     8     7    10    17 

                              7     8     6     3     6     8     7     3     7     5    11     7     8     6    25     7     7     7     6     6 

 

Refused                       4     2     1     -     2     1     3     1     -     3     1     -     3     1     -     -     1     -     3     3 

                              1     1     1           1     1     1     1           1     1           1     3                 1           2     1 
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27. Question #2 would establish a Commission on Limiting Election Spending and Corporate Rights.  A YES VOTE would create a  

citizens commission to advance an amendment to the United States Constitution to limit the influence of money in elections and  

establish that corporations do not have the same rights as human beings.  A NO VOTE would not create this commission.  At this  

point, will you vote yes or no? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         288   168   100    18   213    40   201    50   143   103    41   162   110    15     3    28    67    58   118   208 

                             58    51    77    46    62    47    55    63    75    46    48    73    45    44    25    58    57    52    63    63 

 

No                          132   105    16     9    82    31    99    22    26    98     8    42    83     7     6    12    30    36    43    81 

                             26    32    12    23    24    36    27    28    14    44     9    19    34    21    50    25    25    32    23    25 

 

Undecided                    79    54    13    12    50    14    64     6    22    22    35    18    49    12     3     8    21    17    25    40 

                             16    17    10    31    14    16    18     8    12    10    41     8    20    35    25    17    18    15    13    12 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *           1                             1                 1     *                                   1           * 
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28. Question #3 is the Transgender Anti-Discrimination proposal.  A YES VOTE would keep in place the current law, which prohibits  

discrimination on the basis of gender identity in places of public accommodation.  A NO VOTE would repeal this provision of the  

public accommodation law.  At this point, will you vote yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         340   208   106    25   264    40   246    54   147   136    56   176   144    19     8    35    82    68   135   231 

                             68    64    82    64    77    47    68    68    77    61    66    79    60    56    67    73    69    61    73    70 

 

No                          139   109    18     9    71    42   105    22    40    84    15    38    92     9     4    11    33    37    46    90 

                             28    33    14    23    21    49    29    28    21    38    18    17    38    26    33    23    28    33    25    27 

 

Undecided                    19     9     5     5     9     3    12     2     4     3    12     8     6     5     -     2     3     5     5     8 

                              4     3     4    13     3     4     3     3     2     1    14     4     2    15           4     3     4     3     2 

 

Refused                       2     1     1     -     1     -     1     1     -     -     2     1     -     1     -     -     -     2     -     1 

                              *     *     1           *           *     1                 2     *           3                       2           * 
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29. How would you describe traffic in Massachusetts compared to four years ago:  much better, somewhat better, no different,  

somewhat worse, or much worse? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Much better                  12    11     1     -    10     1     9     1     9     3     -     4     8     -    12     -     -     -     -     9 

                              2     3     1           3     1     2     1     5     1           2     3         100                             3 

 

Somewhat better              48    29    16     3    35     7    34     6    16    23     9    25    23     -     -    48     -     -     -    26 

                             10     9    12     8    10     8     9     8     8    10    11    11    10               100                       8 

 

No different                118    78    31     8    92    16    88    19    45    56    17    40    71     7     -     -   118     -     -    80 

                             24    24    24    21    27    19    24    24    24    25    20    18    29    21               100                24 

 

Somewhat worse              112    77    24    10    72    19    88    16    33    56    23    55    51     6     -     -     -   112     -    69 

                             22    24    18    26    21    22    24    20    17    25    27    25    21    18                     100          21 

 

Much worse                  186   119    50    15   125    35   131    33    81    77    27    91    82    13     -     -     -     -   186   131 

                             37    36    38    38    36    41    36    42    42    35    32    41    34    38                           100    40 

 

Undecided                    21    11     7     3     9     6    12     3     7     7     7     7     6     8     -     -     -     -     -    12 

                              4     3     5     8     3     7     3     4     4     3     8     3     2    24                                   4 

 

Refused                       3     2     1     -     2     1     2     1     -     1     2     1     1     -     -     -     -     -     -     3 

                              1     1     1           1     1     1     1           *     2     *     *                                         1 
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29a. Would you pay higher taxes or fees, such as increased tolls, to improve the state´s transportation system? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         223   125    84    12   177    23   152    43   105    83    35   223     -     -     4    25    40    55    91   166 

                             45    38    65    31    51    27    42    54    55    37    41   100                33    52    34    49    49    50 

 

No                          242   183    38    20   153    56   185    34    76   129    37     -   242     -     8    23    71    51    82   147 

                             48    56    29    51    44    66    51    43    40    58    44         100          67    48    60    46    44    45 

 

Undecided                    34    18     8     7    14     6    26     2    10    11    12     -     -    34     -     -     7     6    13    16 

                              7     6     6    18     4     7     7     3     5     5    14               100                 6     5     7     5 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *     *                 *           *                       1                                                     * 
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29b. Democratic nominee Jay Gonzalez has proposed a new 1.6% tax on the endowments of the state’s wealthiest private colleges and  

universities that his campaign says would generate in excess of $1 billion dollars per year for education and transportation  

initiatives.  The tax would apply to nine schools in Massachusetts.  Those institutions say that the tax will hurt their ability  

to fund scholarships and other key programs.  At this point, do you support or oppose this new tax proposal? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     191   100    72    19   138    27   131    40   191     -     -   105    76    10     9    16    45    33    81   135 

                             38    31    55    49    40    32    36    51   100                47    31    29    75    33    38    29    44    41 

 

Oppose                      223   178    35     8   150    46   171    27     -   223     -    83   129    11     3    23    56    56    77   146 

                             45    54    27    21    43    54    47    34         100          37    53    32    25    48    47    50    41    44 

 

Undecided                    85    49    22    12    56    12    61    12     -     -    85    35    37    12     -     9    17    23    27    48 

                             17    15    17    31    16    14    17    15               100    16    15    35          19    14    21    15    15 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1 

                              *           1           *           *                                         3                             1     * 
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30. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19     8     9     2    13     1    11     4     7     7     5     8     8     2     -     2     4     4     6    15 

                              4     2     7     5     4     1     3     5     4     3     6     4     3     6           4     3     4     3     5 

 

No                          473   314   119    36   326    84   347    74   181   216    76   213   232    28    12    45   113   106   179   309 

                             95    96    92    92    94    99    95    94    95    97    89    96    96    82   100    94    96    95    96    94 

 

Undecided                     8     5     2     1     6     -     6     1     3     -     4     2     2     4     -     1     1     2     1     6 

                              2     2     2     3     2           2     1     2           5     1     1    12           2     1     2     1     2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q31 Page 93 

 

 

 

 

31. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DON'T OWN BEV     473   314   119    36   326    84   347    74   181   216    76   213   232    28    12    45   113   106   179   309 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          29    17    10     1    23     3    19     5    15    11     3    14    14     1     3     5    10     5     5    20 

                              6     5     8     3     7     4     5     7     8     5     4     7     6     4    25    11     9     5     3     6 

 

No                          441   295   109    34   301    81   325    69   164   204    73   197   217    27     9    39   102   101   173   288 

                             93    94    92    94    92    96    94    93    91    94    96    92    94    96    75    87    90    95    97    93 

 

Undecided                     3     2     -     1     2     -     3     -     2     1     -     2     1     -     -     1     1     -     1     1 

                              1     1           3     1           1           1     *           1     *                 2     1           1     * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q32 Page 94 

 

 

 

 

32. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V.: 
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                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WON'T PURCHASE    441   295   109    34   301    81   325    69   164   204    73   197   217    27     9    39   102   101   173   288 

BEV                         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

BEVs are too expensive      108    74    23    11    75    20    76    18    47    49    12    50    54     4     1     9    29    22    42    68 

to buy                       24    25    21    32    25    25    23    26    29    24    16    25    25    15    11    23    28    22    24    24 

 

BEVs cost too much to        25    14     8     3    15     5    19     2     7     9     9    11    14     -     -     5     4     7     8    15 

maintain                      6     5     7     9     5     6     6     3     4     4    12     6     6                13     4     7     5     5 

 

I do not like the way        25    19     3     2    16     7    18     4     5    14     6     7    17     1     2     2     6     3    11    10 

that they look (they’re       6     6     3     6     5     9     6     6     3     7     8     4     8     4    22     5     6     3     6     3 

ugly)                     

 

There isn’t a large          23    14     6     2    17     4    15     3     7    14     2    11    12     -     2     4     6     5     6    14 

enough variety of BEVs        5     5     6     6     6     5     5     4     4     7     3     6     6          22    10     6     5     3     5 

to choose from            

 

BEVs cannot cover a          50    38    10     2    33    15    37     8    14    30     6    19    28     3     1     8    10     9    21    40 

large enough distance on     11    13     9     6    11    19    11    12     9    15     8    10    13    11    11    21    10     9    12    14 

a single battery charge   

 

BEVs take too long to        14     8     6     -     6     7     8     5    10     3     1     6     5     3     -     -     2     1    10    10 

recharge                      3     3     6           2     9     2     7     6     1     1     3     2    11                 2     1     6     3 

 

There aren’t enough          35    23    11     1    29     1    26     2    13    17     5    18    13     4     -     1     3     7    22    24 

public charging stations      8     8    10     3    10     1     8     3     8     8     7     9     6    15           3     3     7    13     8 

 

I do not know enough         83    53    21     9    64     8    64    14    36    29    18    43    33     7     2     5    21    22    30    59 

about BEVs                   19    18    19    26    21    10    20    20    22    14    25    22    15    26    22    13    21    22    17    20 

 

Undecided                    78    52    21     4    46    14    62    13    25    39    14    32    41     5     1     5    21    25    23    48 

                             18    18    19    12    15    17    19    19    15    19    19    16    19    19    11    13    21    25    13    17 
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THE FINAL TWO QUESTIONS WILL HELP US CLASSIFY YOUR ANSWERS WITH OTHERS TAKING THE SURVEY 

 

 

33. Do you currently have school-aged children? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173   112    46    15   131    29   121    23    63    83    27    83    80    10     7    21    41    34    65   109 

                             35    34    35    38    38    34    33    29    33    37    32    37    33    29    58    44    35    30    35    33 

 

No                          324   213    84    23   211    56   240    56   127   140    56   140   160    23     5    27    76    78   120   219 

                             65    65    65    59    61    66    66    71    66    63    66    63    66    68    42    56    64    70    65    66 

 

Refused                       3     2     -     1     3     -     3     -     1     -     2     -     2     1     -     -     1     -     1     2 

                              1     1           3     1           1           1           2           1     3                 1           1     1 
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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                                                              GOVERNOR'S RACE, CANDIDATE PROPOSALS, & STATE ISSUES                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   DIRECTION   BAKER JOB     1.6% TAX ON    PAY HIGHER TAXES                                      

                                 GOVERNOR'S RACE   OF MASS.    APPROVAL      ENDOWMENTS     F0R TRANSP. SYS.  TRAFFIC COMPARED TO 4 YRS AGO KNOW  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------------- GONZA 

                                      GONZ                          DIS                                       MUCH  SMWT  NO    SMWT  MUCH  LEZ/  

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  BETTR BETTR DIFF  WORSE WORSE BAKER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   327   130    39   345    85   364    79   191   223    85   223   242    34    12    48   118   112   186   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         131    75    37    15    98    20    96    18    59    54    18    61    62     8     3    11    28    25    59    91 

                             26    23    28    38    28    24    26    23    31    24    21    27    26    24    25    23    24    22    32    28 

 

No                          364   249    92    23   242    65   264    60   130   168    65   161   179    23     8    37    90    86   126   235 

                             73    76    71    59    70    76    73    76    68    75    76    72    74    68    67    77    76    77    68    71 

 

Refused                       5     3     1     1     5     -     4     1     2     1     2     1     1     3     1     -     -     1     1     4 

                              1     1     1     3     1           1     1     1     *     2     *     *     9     8                 1     1     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q6 Page 97 

 

 

 

 

6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             345   121   198    26    14   151     4    15    30    17    24    12    12     3     2   213    82    50   264    71     9 

                             69    77    67    58    58    76    57    88    77    71    73    57    63    43    40    74    62    63    78    51    47 

 

Wrong Track                  85    23    52    10     6    27     1     -     4     6     7     5     5     2     1    40    31    14    40    42     3 

                             17    15    18    22    25    14    14          10    25    21    24    26    29    20    14    23    18    12    30    16 

 

Undecided                    70    14    44     9     4    20     2     2     5     1     2     4     2     2     2    35    19    15    36    26     7 

                             14     9    15    20    17    10    29    12    13     4     6    19    11    29    40    12    14    19    11    19    37 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     166    41   112    12    14    58     3     2    10     4    14     7    12     2     2    55    76    35    63   100     3 

                             33    26    38    27    58    29    43    12    26    17    42    33    63    29    40    19    58    44    19    72    16 

 

Disapprove                  324   116   176    30    10   137     4    15    29    18    18    14     7     5     3   226    54    43   272    37    13 

                             65    73    60    67    42    69    57    88    74    75    55    67    37    71    60    78    41    54    80    27    68 

 

Undecided                    10     1     6     3     -     3     -     -     -     2     1     -     -     -     -     7     2     1     5     2     3 

                              2     1     2     7           2                       8     3                             2     2     1     1     1    16 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     364   111   227    24    18   150     7    12    30    15    25    16    16     5     2   201    99    64   246   105    12 

                             73    70    77    53    75    76   100    71    77    63    76    76    84    71    40    70    75    81    72    76    63 

 

Disapprove                   79    30    39     9     5    26     -     5     5     7     5     4     3     -     2    50    22     6    54    22     2 

                             16    19    13    20    21    13          29    13    29    15    19    16          40    17    17     8    16    16    11 

 

Undecided                    53    16    27    10     1    21     -     -     4     2     2     1     -     2     1    33    11     9    36    12     5 

                             11    10     9    22     4    11                10     8     6     5          29    20    11     8    11    11     9    26 

 

Refused                       4     1     1     2     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     4     -     -     4     -     - 

                              1     1     *     4           1                             3                             1                 1             
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     261    96   138    26     9   105     2    12    28    17    16    14     6     2     2   194    35    31   229    23     8 

                             52    61    47    58    38    53    29    71    72    71    48    67    32    29    40    67    27    39    67    17    42 

 

Disapprove                  184    41   126    16    13    65     5     3     8     7    15     7    12     2     3    66    82    36    74   105     4 

                             37    26    43    36    54    33    71    18    21    29    45    33    63    29    60    23    62    46    22    76    21 

 

Undecided                    54    21    29     3     2    28     -     2     3     -     2     -     1     3     -    28    14    12    36    11     7 

                             11    13    10     7     8    14          12     8           6           5    43          10    11    15    11     8    37 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *           *                                                                                   1           *             
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10. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215    86   110    18     9    91     2     7    23    12    14    10     5     5     3   159    29    27   181    25     9 

                             43    54    37    40    38    46    29    41    59    50    42    48    26    71    60    55    22    34    53    18    47 

 

No                          234    56   157    19    14    84     5     9    14    11    15    11    13     1     2   101    95    37   121   106     5 

                             47    35    53    42    58    42    71    53    36    46    45    52    68    14    40    35    72    47    36    76    26 

 

Undecided                    51    16    27     8     1    23     -     1     2     1     4     -     1     1     -    28     8    15    38     8     5 

                             10    10     9    18     4    12           6     5     4    12           5    14          10     6    19    11     6    26 
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11. Donald Trump 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   159    36   110    12    13    53     2     2     9     4    15     7    12     2     2    53    72    34    60    97     2 

                             32    23    37    27    54    27    29    12    23    17    45    33    63    29    40    18    55    43    18    70    11 

 

Unfavorable                 333   121   179    31    11   143     5    15    30    20    17    14     7     5     3   230    59    43   276    39    17 

                             67    77    61    69    46    72    71    88    77    83    52    67    37    71    60    80    45    54    81    28    89 

 

Heard of/Undecided            8     1     5     2     -     2     -     -     -     -     1     -     -     -     -     5     1     2     4     3     - 

                              2     1     2     4           1                             3                             2     1     3     1     2       
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12. Charlie Baker 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     2     4     1     -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     1     4     2     1     4     -     3 

                              1     1     1     2           2                                                    20     1     2     1     1          16 

 

Favorable                   367   110   224    31    18   147     7    12    31    16    23    15    15     4     2   206    99    62   252   102    12 

                             73    70    76    69    75    74   100    71    79    67    70    71    79    57    40    72    75    78    74    73    63 

 

Unfavorable                  76    27    42     6     6    25     -     5     3     6     6     6     3     -     2    46    22     7    48    25     2 

                             15    17    14    13    25    13          29     8    25    18    29    16          40    16    17     9    14    18    11 

 

Heard of/Undecided           50    19    24     7     -    23     -     -     5     2     4     -     1     3     -    32     9     9    36    12     2 

                             10    12     8    16          12                13     8    12           5    43          11     7    11    11     9    11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q13 Page 104 

 

 

 

 

13. Elizabeth Warren 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     2     -     1 

                              1           1                 1                                                           1     1           1           5 

 

Favorable                   273    99   148    25     9   111     2    13    27    15    17    14     6     4     2   196    37    39   242    19    11 

                             55    63    50    56    38    56    29    76    69    63    52    67    32    57    40    68    28    49    71    14    58 

 

Unfavorable                 190    47   126    16    14    70     5     3    10     8    14     7    12     1     3    72    86    32    76   108     5 

                             38    30    43    36    58    35    71    18    26    33    42    33    63    14    60    25    65    41    22    78    26 

 

Heard of/Undecided           34    12    18     4     1    15     -     1     2     1     2     -     1     2     -    18     8     8    20    12     2 

                              7     8     6     9     4     8           6     5     4     6           5    29           6     6    10     6     9    11 
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14. Jay Gonzalez 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              168    50   101    16    13    62     1     4    11     7    14     6     7     3     2    79    50    39   107    49    11 

                             34    32    34    36    54    31    14    24    28    29    42    29    37    43    40    27    38    49    31    35    58 

 

Favorable                   133    50    68    14     1    54     2     9    16     9     4     4     2     1     2   106    20     6   116    13     3 

                             27    32    23    31     4    27    29    53    41    38    12    19    11    14    40    37    15     8    34     9    16 

 

Unfavorable                  66    24    38     4     6    25     3     4     4     1     6     1     4     2     -    34    26     6    35    31     - 

                             13    15    13     9    25    13    43    24    10     4    18     5    21    29          12    20     8    10    22       

 

Heard of/Undecided          133    34    87    11     4    57     1     -     8     7     9    10     6     1     1    69    36    28    82    46     5 

                             27    22    30    24    17    29    14          21    29    27    48    32    14    20    24    27    35    24    33    26 
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15. Geoff Diehl 
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                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              193    68   107    17    10    82     1     3    12     8    12     9     5     4     1   107    43    43   140    36    16 

                             39    43    36    38    42    41    14    18    31    33    36    43    26    57    20    37    33    54    41    26    84 

 

Favorable                   104    26    71     6    10    39     -     2     8     4    12     4     7     -     1    39    49    16    34    70     - 

                             21    16    24    13    42    20          12    21    17    36    19    37          20    14    37    20    10    50       

 

Unfavorable                 102    26    69     6     4    40     2     8    13     7     5     5     3     -     1    79    20     2    88    13     - 

                             20    16    23    13    17    20    29    47    33    29    15    24    16          20    27    15     3    26     9       

 

Heard of/Undecided          101    38    47    16     -    37     4     4     6     5     4     3     4     3     2    63    20    18    78    20     3 

                             20    24    16    36          19    57    24    15    21    12    14    21    43    40    22    15    23    23    14    16 
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16. Shiva Ayyadurai 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              311    97   186    25    17   125     3    10    18    12    21    14    13     5     5   170    85    55   205    92    12 

                             62    61    63    56    71    63    43    59    46    50    64    67    68    71   100    59    64    70    60    66    63 

 

Favorable                    36    15    17     4     1    16     1     3     4     3     1     -     1     -     -    20    14     2    26     9     1 

                              7     9     6     9     4     8    14    18    10    13     3           5                 7    11     3     8     6     5 

 

Unfavorable                  53    17    34     2     2    20     1     4     8     5     3     1     1     1     -    35    13     5    36    15     2 

                             11    11    12     4     8    10    14    24    21    21     9     5     5    14          12    10     6    11    11    11 

 

Heard of/Undecided          100    29    57    14     4    37     2     -     9     4     8     6     4     1     -    63    20    17    73    23     4 

                             20    18    19    31    17    19    29          23    17    24    29    21    14          22    15    22    21    17    21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q17 Page 108 

 

 

 

 

17. This November, the candidates for Governor will be Republican Charlie Baker and Democrat Jay Gonzalez. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Baker or Gonzalez? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    327    94   207    24    18   137     5    10    24    11    24    12    16     3     2   168   105    54   208   109     9 

                             65    59    70    53    75    69    71    59    62    46    73    57    84    43    40    58    80    68    61    78    47 

 

Democrat Jay Gonzalez       130    52    62    15     5    46     1     7    12    11     6     7     2     2     2   100    16    13   106    18     5 

                             26    33    21    33    21    23    14    41    31    46    18    33    11    29    40    35    12    16    31    13    26 

 

Undecided                    39    11    22     6     1    14     1     -     3     2     1     2     1     2     1    18     9    12    25     9     5 

                              8     7     7    13     4     7    14           8     8     3    10     5    29    20     6     7    15     7     6    26 

 

Refused                       4     1     3     -     -     1     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     2     -     1     3     - 

                              1     1     1                 1                             6                             1     2           *     2       
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18. For U.S. Senate, there are three candidates on your ballot: Democrat Elizabeth Warren, Republican Geoff Diehl, and  

Independent Shiva Ayyadurai. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean - Warren, Diehl, or Ayyadurai? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          278    99   151    26     9   116     2    13    28    15    17    14     6     3     2   201    40    36   249    20     8 

Warren                       56    63    51    58    38    59    29    76    72    63    52    67    32    43    40    70    30    46    73    14    42 

 

Republican Geoff Diehl      172    42   115    14    13    58     3     3    10     5    15     7    11     3     2    62    80    30    60   105     6 

                             34    27    39    31    54    29    43    18    26    21    45    33    58    43    40    22    61    38    18    76    32 

 

Independent Shiva            22     9    12     1     1    13     -     1     1     1     1     -     2     -     -    10     7     5    17     5     - 

Ayyadurai                     4     6     4     2     4     7           6     3     4     3          11                 3     5     6     5     4       

 

Undecided                    27     7    16     4     1    11     2     -     -     3     -     -     -     1     1    14     5     8    13     9     5 

                              5     4     5     9     4     6    29                13                      14    20     5     4    10     4     6    26 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *     1                                                                                   *                 *             
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19. Who would be your second choice - Warren or Diehl? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO CHOSE              22     9    12     1     1    13     -     1     1     1     1     -     2     -     -    10     7     5    17     5     - 

AYYADURAI AS FIRST          100   100   100   100   100   100         100   100   100   100         100               100   100   100   100   100       

CHOICE                    

 

Democrat Elizabeth            8     2     6     -     1     4     -     1     1     -     -     -     -     -     -     5     3     -     7     1     - 

Warren                       36    22    50         100    31         100   100                                        50    43          41    20       

 

Republican Geoff Diehl       12     6     5     1     -     7     -     -     -     1     1     -     2     -     -     4     4     4     8     4     - 

                             55    67    42   100          54                     100   100         100                40    57    80    47    80       

 

Undecided                     2     1     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     2     -     - 

                              9    11     8                15                                                          10          20    12             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe Elizabeth Warren should run for president in 2020? 
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                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          86    27    46    12     5    29     -     4     5     4     2     5     4     2     2    56    14    16    66    15     5 

                             17    17    16    27    21    15          24    13    17     6    24    21    29    40    19    11    20    19    11    26 

 

No                          341   107   205    28    16   140     7     9    26    20    25    14    15     3     1   195   102    43   223   110     6 

                             68    68    70    62    67    71   100    53    67    83    76    67    79    43    20    68    77    54    66    79    32 

 

Undecided                    73    24    43     5     3    29     -     4     8     -     6     2     -     2     2    37    16    20    51    14     8 

                             15    15    15    11    13    15          24    21          18    10          29    40    13    12    25    15    10    42 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. If you had to pick, which Massachusetts Democrat would you prefer running for the Democratic nomination for president (ROTATE)  

Elizabeth Warren or Deval Patrick? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             
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                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Elizabeth Warren            103    43    47    13     4    40     -     7     4     6     2    10     2     3     3    74    14    15    82    15     6 

                             21    27    16    29    17    20          41    10    25     6    48    11    43    60    26    11    19    24    11    32 

 

Deval Patrick               257    74   160    21    11   111     5     7    17    12    23     6    11     2     1   137    84    36   179    72     6 

                             51    47    54    47    46    56    71    41    44    50    70    29    58    29    20    48    64    46    53    52    32 

 

Undecided                   124    37    77     9     7    41     2     2    17     5     7     4     6     2     1    72    25    26    76    39     7 

                             25    23    26    20    29    21    29    12    44    21    21    19    32    29    20    25    19    33    22    28    37 

 

Refused                      16     4    10     2     2     6     -     1     1     1     1     1     -     -     -     5     9     2     3    13     - 

                              3     3     3     4     8     3           6     3     4     3     5                       2     7     3     1     9       
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22. Last week, Elizabeth Warren released a DNA test confirming an unadmixed Native American ancestor in her pedigree, likely in  

the range of 6-10 generations ago. The test confirmed Warren is between 1/64th and 1/1024th Native American.  Do you think the  

test... 
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                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             
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                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Puts to rest questions      231    85   122    24     9   106     3     9    18    10    10    11     8     5     2   165    42    24   196    31     4 

about her claims of          46    54    41    53    38    54    43    53    46    42    30    52    42    71    40    57    32    30    58    22    21 

Native American ancestry  

 

Raises questions about      153    39   100    13    12    51     3     3    15     8    15     5     8     -     1    66    63    24    70    75     7 

her claims of Native         31    25    34    29    50    26    43    18    38    33    45    24    42          20    23    48    30    21    54    37 

American ancestry         

 

Undecided                   106    32    66     7     3    38     1     5     6     6     7     4     2     2     2    53    26    27    68    32     6 

                             21    20    22    16    13    19    14    29    15    25    21    19    11    29    40    18    20    34    20    23    32 

 

Refused                      10     2     6     1     -     3     -     -     -     -     1     1     1     -     -     4     1     4     6     1     2 

                              2     1     2     2           2                             3     5     5                 1     1     5     2     1    11 
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23. Do you think Warren should have taken and released the DNA test? 
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                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215    63   132    19    12    84     1    10    17     8    16    12    12     4     1   129    56    30   150    56     8 

                             43    40    45    42    50    42    14    59    44    33    48    57    63    57    20    45    42    38    44    40    42 

 

No                          211    68   122    20    10    85     5     4    17    16    13     6     6     1     3   123    59    29   146    59     6 

                             42    43    41    44    42    43    71    24    44    67    39    29    32    14    60    43    45    37    43    42    32 

 

Undecided                    68    25    37     6     2    26     1     3     4     -     4     2     1     2     1    33    15    20    40    23     5 

                             14    16    13    13     8    13    14    18    10          12    10     5    29    20    11    11    25    12    17    26 

 

Refused                       6     2     3     -     -     3     -     -     1     -     -     1     -     -     -     3     2     -     4     1     - 

                              1     1     1                 2                 3                 5                       1     2           1     1       
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24. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 
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                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 
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                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              401   128   236    36    21   155     6    14    35    22    25    18    13     5     3   243    98    60   285    99    16 

                             80    81    80    80    88    78    86    82    90    92    76    86    68    71    60    84    74    76    84    71    84 

 

Somewhat important           70    20    41     8     2    32     -     3     3     1     7     -     3     1     2    34    22    14    44    24     2 

                             14    13    14    18     8    16          18     8     4    21          16    14    40    12    17    18    13    17    11 

 

Not very important           13     4     9     -     1     5     1     -     -     -     -     1     2     -     -     5     8     -     5     8     - 

                              3     3     3           4     3    14                             5    11                 2     6           1     6       

 

Not at all important         10     3     6     1     -     2     -     -     1     1     1     1     1     1     -     4     4     2     3     6     1 

                              2     2     2     2           1                 3     4     3     5     5    14           1     3     3     1     4     5 

 

Undecided                     4     2     2     -     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     3     2     2     - 

                              1     1     1                 2                                                           *           4     1     1       

 

Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *     1                                                           5                       *                 *             
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25. Question #1 would establish Patient to Nurse Limits.  A YES VOTE would limit the number of patients that could be assigned to  

one registered nurse in hospitals and certain other health care facilities.  A NO VOTE would make no change in current laws  

relative to patient-to-nurse limits.  At this point, will you vote yes or no? 
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                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         158   158     -     -     3    76     3     6     8    17    10     9     -     7     2   102    29    27   123    26     8 

                             32   100                13    38    43    35    21    71    30    43         100    40    35    22    34    36    19    42 

 

No                          294     -   294     -    21   122     4    11    31     7    23    12    19     -     3   156    97    41   182   105     7 

                             59         100          88    62    57    65    79    29    70    57   100          60    54    73    52    54    76    37 

 

Undecided                    45     -     -    45     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    30     4    11    34     7     4 

                              9               100                                                                      10     3    14    10     5    21 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1     1     - 

                              1                                                                                               2           *     1       
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  
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                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE YES/   452   158   294     -    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   258   126    68   305   131    15 

NO                          100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Political Ads                24     3    21     -    24     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    11     9     4    11    12     1 

                              5     2     7         100                                                                 4     7     6     4     9     7 

 

Input from a nurse you      198    76   122     -     -   198     -     -     -     -     -     -     -     -     -   120    47    31   144    48     6 

know                         44    48    41               100                                                          47    37    46    47    37    40 

 

Position of elected           7     3     4     -     -     -     7     -     -     -     -     -     -     -     -     5     2     -     6     1     - 

officials                     2     2     1                     100                                                     2     2           2     1       

 

State health board           17     6    11     -     -     -     -    17     -     -     -     -     -     -     -    12     5     -    12     5     - 

analysis                      4     4     4                           100                                               5     4           4     4       

 

Position of hospital         39     8    31     -     -     -     -     -    39     -     -     -     -     -     -    25    11     3    32     7     - 

association                   9     5    11                                 100                                        10     9     4    10     5       

 

Position of local union      24    17     7     -     -     -     -     -     -    24     -     -     -     -     -    17     5     2    18     5     1 

                              5    11     2                                       100                                   7     4     3     6     4     7 

 

Information for voters       33    10    23     -     -     -     -     -     -     -    33     -     -     -     -    18     9     6    17    14     2 

booklet (Red Book)            7     6     8                                             100                             7     7     9     6    11    13 

 

Personal experience/         21     9    12     -     -     -     -     -     -     -     -    21     -     -     -    13     7     1    12     8     1 

research                      5     6     4                                                   100                       5     6     1     4     6     7 

 

Against government           19     -    19     -     -     -     -     -     -     -     -     -    19     -     -     8     8     3    10     9     - 

involved/should be up to      4           6                                                         100                 3     6     4     3     7       

nurses                    

 

Will get better care          7     7     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     7     -     3     -     4     4     2     1 

                              2     4                                                                     100           1           6     1     2     7 

 

Common sense                  5     2     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     5     3     2     -     2     2     1 

                              1     1     1                                                                     100     1     2           1     2     7 
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        22     4    18     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     9     9     4    13     8     1 

                              5     3     6                                                                             3     7     6     4     6     7 

 

Undecided                    32    12    20     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    11    11    10    22     8     1 

                              7     8     7                                                                             4     9    15     7     6     7 

 

Refused                       4     1     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     1     -     2     2     - 

                              1     1     1                                                                             1     1           1     2       
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27. Question #2 would establish a Commission on Limiting Election Spending and Corporate Rights.  A YES VOTE would create a  

citizens commission to advance an amendment to the United States Constitution to limit the influence of money in elections and  

establish that corporations do not have the same rights as human beings.  A NO VOTE would not create this commission.  At this  

point, will you vote yes or no? 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         288   102   156    30    11   120     5    12    25    17    18    13     8     3     3   288     -     -   233    47     8 

                             58    65    53    67    46    61    71    71    64    71    55    62    42    43    60   100                69    34    42 

 

No                          132    29    97     4     9    47     2     5    11     5     9     7     8     -     2     -   132     -    63    69     - 

                             26    18    33     9    38    24    29    29    28    21    27    33    42          40         100          19    50       

 

Undecided                    79    27    41    11     4    31     -     -     3     2     6     1     3     4     -     -     -    79    44    23    11 

                             16    17    14    24    17    16                 8     8    18     5    16    57                     100    13    17    58 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                         
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28. Question #3 is the Transgender Anti-Discrimination proposal.  A YES VOTE would keep in place the current law, which prohibits  

discrimination on the basis of gender identity in places of public accommodation.  A NO VOTE would repeal this provision of the  

public accommodation law.  At this point, will you vote yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         340   123   182    34    11   144     6    12    32    18    17    12    10     4     2   233    63    44   340     -     - 

                             68    78    62    76    46    73    86    71    82    75    52    57    53    57    40    81    48    56   100             

 

No                          139    26   105     7    12    48     1     5     7     5    14     8     9     2     2    47    69    23     -   139     - 

                             28    16    36    16    50    24    14    29    18    21    42    38    47    29    40    16    52    29         100       

 

Undecided                    19     8     7     4     1     6     -     -     -     1     2     1     -     1     1     8     -    11     -     -    19 

                              4     5     2     9     4     3                       4     6     5          14    20     3          14               100 

 

Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              *     1                                                                                               1                   
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29. How would you describe traffic in Massachusetts compared to four years ago:  much better, somewhat better, no different,  

somewhat worse, or much worse? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Much better                  12     3     9     -     -     3     -     2     2     -     2     -     -     -     -     3     6     3     8     4     - 

                              2     2     3                 2          12     5           6                             1     5     4     2     3       

 

Somewhat better              48    19    23     5     1    24     1     2     2     5     2     -     -     1     -    28    12     8    35    11     2 

                             10    12     8    11     4    12    14    12     5    21     6                14          10     9    10    10     8    11 

 

No different                118    39    68    11     6    50     -     8     6     4     3     4     4     3     1    67    30    21    82    33     3 

                             24    25    23    24    25    25          47    15    17     9    19    21    43    20    23    23    27    24    24    16 

 

Somewhat worse              112    31    70     9     9    35     2     3    11     2    14     5     9     1     -    58    36    17    68    37     5 

                             22    20    24    20    38    18    29    18    28     8    42    24    47    14          20    27    22    20    27    26 

 

Much worse                  186    59   108    19     8    74     4     2    17    10    12     9     6     2     2   118    43    25   135    46     5 

                             37    37    37    42    33    37    57    12    44    42    36    43    32    29    40    41    33    32    40    33    26 

 

Undecided                    21     7    13     1     -    10     -     -     1     2     -     3     -     -     2    12     5     4    10     7     4 

                              4     4     4     2           5                 3     8          14                40     4     4     5     3     5    21 

 

Refused                       3     -     3     -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     2     -     1     2     1     - 

                              1           1                 1                       4                                   1           1     1     1       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                Table Q29A Page 122 

 

 

 

 

29a. Would you pay higher taxes or fees, such as increased tolls, to improve the state´s transportation system? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         223    77   123    22     9    97     4     7    20    12    12    11     6     1     3   162    42    18   176    38     8 

                             45    49    42    49    38    49    57    41    51    50    36    52    32    14    60    56    32    23    52    27    42 

 

No                          242    68   150    22    11    91     3     7    19    11    21     7    11     4     -   110    83    49   144    92     6 

                             48    43    51    49    46    46    43    41    49    46    64    33    58    57          38    63    62    42    66    32 

 

Undecided                    34    13    20     1     4     9     -     3     -     1     -     3     2     2     2    15     7    12    19     9     5 

                              7     8     7     2    17     5          18           4          14    11    29    40     5     5    15     6     6    26 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *           *                 1                                                           *                 *             
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29b. Democratic nominee Jay Gonzalez has proposed a new 1.6% tax on the endowments of the state’s wealthiest private colleges and  

universities that his campaign says would generate in excess of $1 billion dollars per year for education and transportation  

initiatives.  The tax would apply to nine schools in Massachusetts.  Those institutions say that the tax will hurt their ability  

to fund scholarships and other key programs.  At this point, do you support or oppose this new tax proposal? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     191    75   100    16     8    73     3    10    15     9    13    13     5     4     2   143    26    22   147    40     4 

                             38    47    34    36    33    37    43    59    38    38    39    62    26    57    40    50    20    28    43    29    21 

 

Oppose                      223    51   155    15    14    92     4     7    16    12    16     6    11     -     2   103    98    22   136    84     3 

                             45    32    53    33    58    46    57    41    41    50    48    29    58          40    36    74    28    40    60    16 

 

Undecided                    85    32    38    14     2    33     -     -     8     3     4     2     3     3     1    41     8    35    56    15    12 

                             17    20    13    31     8    17                21    13    12    10    16    43    20    14     6    44    16    11    63 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *           *                                                                             *                 *             
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30. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 
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                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19     7     7     5     -    10     -     -     1     1     -     -     -     -     1    15     2     2    14     3     2 

                              4     4     2    11           5                 3     4                            20     5     2     3     4     2    11 

 

No                          473   148   283    40    24   185     7    17    38    23    33    21    19     7     4   270   130    73   322   134    16 

                             95    94    96    89   100    93   100   100    97    96   100   100   100   100    80    94    98    92    95    96    84 

 

Undecided                     8     3     4     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     4     4     2     1 

                              2     2     1                 2                                                           1           5     1     1     5 
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31. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DON'T OWN BEV     473   148   283    40    24   185     7    17    38    23    33    21    19     7     4   270   130    73   322   134    16 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          29     9    17     3     3     8     1     2     3     1     2     1     -     -     -    21     5     3    22     6     1 

                              6     6     6     8    13     4    14    12     8     4     6     5                       8     4     4     7     4     6 

 

No                          441   138   265    37    20   177     6    15    35    21    31    20    19     7     4   247   124    70   297   128    15 

                             93    93    94    93    83    96    86    88    92    91    94    95   100   100   100    91    95    96    92    96    94 

 

Undecided                     3     1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     2     1     -     3     -     - 

                              1     1     *           4                             4                                   1     1           1             
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32. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V.: 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WON'T PURCHASE    441   138   265    37    20   177     6    15    35    21    31    20    19     7     4   247   124    70   297   128    15 

BEV                         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

BEVs are too expensive      108    41    59     7     3    51     2     5     5     2    10     6     6     3     -    62    27    19    73    31     4 

to buy                       24    30    22    19    15    29    33    33    14    10    32    30    32    43          25    22    27    25    24    27 

 

BEVs cost too much to        25    13     9     3     1    11     -     -     2     2     -     -     1     1     -    11     4    10    19     3     3 

maintain                      6     9     3     8     5     6                 6    10                 5    14           4     3    14     6     2    20 

 

I do not like the way        25     6    16     3     1     6     1     2     4     -     3     1     -     -     -     8    11     6    15     9     1 

that they look (they’re       6     4     6     8     5     3    17    13    11          10     5                       3     9     9     5     7     7 

ugly)                     

 

There isn’t a large          23     5    16     2     -     9     1     2     3     2     2     -     1     1     -    11     9     3    12    10     1 

enough variety of BEVs        5     4     6     5           5    17    13     9    10     6           5    14           4     7     4     4     8     7 

to choose from            

 

BEVs cannot cover a          50    11    35     4     2    24     1     -     3     3     3     2     1     -     1    31    13     6    35    15     - 

large enough distance on     11     8    13    11    10    14    17           9    14    10    10     5          25    13    10     9    12    12       

a single battery charge   

 

BEVs take too long to        14     8     4     2     2     6     -     -     -     1     -     -     -     -     1    11     3     -    11     2     1 

recharge                      3     6     2     5    10     3                       5                            25     4     2           4     2     7 

 

There aren’t enough          35     9    25     1     4    13     1     -     6     1     4     2     2     -     -    21    11     3    28     7     - 

public charging stations      8     7     9     3    20     7    17          17     5    13    10    11                 9     9     4     9     5       

 

I do not know enough         83    25    49     9     6    32     -     4     8     4     3     7     2     1     -    51    20    12    56    24     3 

about BEVs                   19    18    18    24    30    18          27    23    19    10    35    11    14          21    16    17    19    19    20 

 

Undecided                    78    20    52     6     1    25     -     2     4     6     6     2     6     1     2    41    26    11    48    27     2 

                             18    14    20    16     5    14          13    11    29    19    10    32    14    50    17    21    16    16    21    13 
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THE FINAL TWO QUESTIONS WILL HELP US CLASSIFY YOUR ANSWERS WITH OTHERS TAKING THE SURVEY 

 

 

33. Do you currently have school-aged children? 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173    61    91    19     7    75     2     5    14    12     8     7     1     2     2   104    47    21   119    45     8 

                             35    39    31    42    29    38    29    29    36    50    24    33     5    29    40    36    36    27    35    32    42 

 

No                          324    96   202    25    17   121     5    12    25    12    25    14    18     5     3   182    85    57   219    93    11 

                             65    61    69    56    71    61    71    71    64    50    76    67    95    71    60    63    64    72    64    67    58 

 

Refused                       3     1     1     1     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1     2     1     - 

                              1     1     *     2           1                                                           1           1     1     1       
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34. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            BALLOT QUESTIONS & OTHER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   QUESTION 1:                                                                      QUESTION 2: LIMIT    QUESTION 3:    

                                PATIENT TO NURSE                                                                    ELECTION SPENDING TRANSGENDER ANTI- 

                                     LIMITS           MOST INFLUENTIAL REASON FOR VOTING YES/NO ON QUESTION #1        & CORP RIGHTS    DISCRIMINITION   

                                ----------------  ----------------------------------------------------------------- ----------------- ----------------- 

                                                  POLIT       ELCTD HLTH  HOSP  LOCAL RED   PRSNL AGNST BETTR COMMN                                     

                          TOTAL  YES   NO    UND  ADS   NURSE OFFCL BOARD ASSOC UNION BOOK  EXPR  GOVT  CARE  SENSE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   158   294    45    24   198     7    17    39    24    33    21    19     7     5   288   132    79   340   139    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         131    51    80     -     2    61     2     2    12    13    14     3     7     3     1    80    31    20    90    37     4 

                             26    32    27           8    31    29    12    31    54    42    14    37    43    20    28    23    25    26    27    21 

 

No                          364   104   212    45    21   134     5    14    27    11    19    18    12     4     4   205   100    58   246   101    15 

                             73    66    72   100    88    68    71    82    69    46    58    86    63    57    80    71    76    73    72    73    79 

 

Refused                       5     3     2     -     1     3     -     1     -     -     -     -     -     -     -     3     1     1     4     1     - 

                              1     2     1           4     2           6                                               1     1     1     1     1       
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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             345    79   260   278    37   223   103   104    43    51    81    28    34    85   254     6   168   139    38 

                             69    50    78    76    49    82    54    78    65    49    79    78    64    51    78    60    78    59    75 

 

Wrong Track                  85    54    31    41    30    24    58    12    18    38     8     4    13    55    29     1    19    60     6 

                             17    34     9    11    39     9    31     9    27    37     8    11    25    33     9    10     9    26    12 

 

Undecided                    70    26    42    48     9    26    29    17     5    15    13     4     6    26    41     3    28    35     7 

                             14    16    13    13    12    10    15    13     8    14    13    11    11    16    13    30    13    15    14 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     166   155    11   122    28    16   140    14    39    85     5    10    21   166     -     -    11   147     8 

                             33    97     3    33    37     6    74    11    59    82     5    28    40   100                 5    63    16 

 

Disapprove                  324     4   312   237    47   254    45   116    27    16    97    24    30     -   324     -   204    81    39 

                             65     3    94    65    62    93    24    87    41    15    95    67    57         100          95    35    76 

 

Undecided                    10     -    10     8     1     3     5     3     -     3     -     2     2     -     -    10     -     6     4 

                              2           3     2     1     1     3     2           3           6     4               100           3     8 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     364   117   239   341     8   192   142    77    49    75    64    26    26   121   235     8   147   178    39 

                             73    74    72    93    11    70    75    58    74    72    63    72    49    73    73    80    68    76    76 

 

Disapprove                   79    27    52     5    63    47    31    40    16    23    32     7    21    27    52     -    40    37     2 

                             16    17    16     1    83    17    16    30    24    22    31    19    40    16    16          19    16     4 

 

Undecided                    53    14    39    19     4    30    17    14     1     6     4     3     6    17    34     2    25    19     9 

                             11     9    12     5     5    11     9    11     2     6     4     8    11    10    10    20    12     8    18 

 

Refused                       4     1     3     2     1     4     -     2     -     -     2     -     -     1     3     -     3     -     1 

                              1     1     1     1     1     1           2                 2                 1     1           1           2 
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     261    15   242   187    43   245    10   110    13    15    86    16    29    19   239     3   166    64    31 

                             52     9    73    51    57    90     5    83    20    14    84    44    55    11    74    30    77    27    61 

 

Disapprove                  184   134    47   140    29     9   169    17    46    86    10    16    22   136    45     3    21   155     8 

                             37    84    14    38    38     3    89    13    70    83    10    44    42    82    14    30    10    66    16 

 

Undecided                    54     9    44    39     4    18    11     6     7     3     6     4     2    10    40     4    28    15    11 

                             11     6    13    11     5     7     6     5    11     3     6    11     4     6    12    40    13     6    22 

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              *     1           *           *                                               1                             2 
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10. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215     7   207   146    38   176    24    82    18    14    63    18    19    11   204     -   215     -     - 

                             43     4    62    40    50    64    13    62    27    13    62    50    36     7    63         100             

 

No                          234   146    85   180    35    62   159    40    45    89    33    16    30   147    81     6     -   234     - 

                             47    92    26    49    46    23    84    30    68    86    32    44    57    89    25    60         100       

 

Undecided                    51     6    41    41     3    35     7    11     3     1     6     2     4     8    39     4     -     -    51 

                             10     4    12    11     4    13     4     8     5     1     6     6     8     5    12    40               100 
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11. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   159   159     -   117    28    13   138    11    38    82     5     7    19   155     4     -     7   146     6 

                             32   100          32    37     5    73     8    58    79     5    19    36    93     1           3    62    12 

 

Unfavorable                 333     -   333   242    48   257    50   119    28    22    97    29    34    11   312    10   207    85    41 

                             67         100    66    63    94    26    89    42    21    95    81    64     7    96   100    96    36    80 

 

Heard of/Undecided            8     -     -     8     -     3     2     3     -     -     -     -     -     -     8     -     1     3     4 

                              2                 2           1     1     2                                         2           *     1     8 
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12. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     1     6     -     -     4     1     1     -     -     -     1     1     3     4     -     4     3     - 

                              1     1     2                 1     1     1                       3     2     2     1           2     1       

 

Favorable                   367   117   242   367     -   201   141    87    48    73    62    25    29   122   237     8   146   180    41 

                             73    74    73   100          74    74    65    73    70    61    69    55    73    73    80    68    77    80 

 

Unfavorable                  76    28    48     -    76    42    33    32    16    24    32     8    16    28    47     1    38    35     3 

                             15    18    14         100    15    17    24    24    23    31    22    30    17    15    10    18    15     6 

 

Heard of/Undecided           50    13    37     -     -    26    15    13     2     7     8     2     7    13    36     1    27    16     7 

                             10     8    11                10     8    10     3     7     8     6    13     8    11    10    13     7    14 
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13. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     -     3     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     2     -     1     2     - 

                              1           1     1                                                     4     1     1           *     1       

 

Favorable                   273    13   257   201    42   273     -   116    16    11    86    16    28    16   254     3   176    62    35 

                             55     8    77    55    55   100          87    24    11    84    44    53    10    78    30    82    26    69 

 

Unfavorable                 190   138    50   141    33     -   190    16    46    92    13    17    22   140    45     5    24   159     7 

                             38    87    15    38    43         100    12    70    88    13    47    42    84    14    50    11    68    14 

 

Heard of/Undecided           34     8    23    23     1     -     -     1     4     1     3     3     1     9    23     2    14    11     9 

                              7     5     7     6     1                 1     6     1     3     8     2     5     7    20     7     5    18 
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14. Jay Gonzalez 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              168    70    94   135    14    75    74     -     -    32     5    13     6    72    91     5    59    88    21 

                             34    44    28    37    18    27    39                31     5    36    11    43    28    50    27    38    41 

 

Favorable                   133    11   119    87    32   116    16   133     -    13    62    13    23    14   116     3    82    40    11 

                             27     7    36    24    42    42     8   100          13    61    36    43     8    36    30    38    17    22 

 

Unfavorable                  66    38    28    48    16    16    46     -    66    34    14     7    13    39    27     -    18    45     3 

                             13    24     8    13    21     6    24         100    33    14    19    25    23     8           8    19     6 

 

Heard of/Undecided          133    40    92    97    14    66    54     -     -    25    21     3    11    41    90     2    56    61    16 

                             27    25    28    26    18    24    28                24    21     8    21    25    28    20    26    26    31 
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15. Geoff Diehl 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              193    46   140   152    14   121    55    39     9     -     -    16     8    49   137     7    92    69    32 

                             39    29    42    41    18    44    29    29    14                44    15    30    42    70    43    29    63 

 

Favorable                   104    82    22    73    24    11    92    13    34   104     -     8    15    85    16     3    14    89     1 

                             21    52     7    20    32     4    48    10    52   100          22    28    51     5    30     7    38     2 

 

Unfavorable                 102     5    97    62    32    86    13    62    14     -   102     7    20     5    97     -    63    33     6 

                             20     3    29    17    42    32     7    47    21         100    19    38     3    30          29    14    12 

 

Heard of/Undecided          101    26    74    80     6    55    30    19     9     -     -     5    10    27    74     -    46    43    12 

                             20    16    22    22     8    20    16    14    14                14    19    16    23          21    18    24 
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16. Shiva Ayyadurai 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                              FAVORABILITIES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF      TRUMP JOB          SUPPORT      

                                   TRUMP       BAKER      WARREN     GONZALEZ      DIEHL     AYYADURAI      APPROVAL         IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              311   113   191   244    39   170   120    76    37    68    53     -     -   114   194     3   136   144    31 

                             62    71    57    66    51    62    63    57    56    65    52                69    60    30    63    62    61 

 

Favorable                    36     7    29    25     8    16    17    13     7     8     7    36     -    10    24     2    18    16     2 

                              7     4     9     7    11     6     9    10    11     8     7   100           6     7    20     8     7     4 

 

Unfavorable                  53    19    34    29    16    28    22    23    13    15    20     -    53    21    30     2    19    30     4 

                             11    12    10     8    21    10    12    17    20    14    20         100    13     9    20     9    13     8 

 

Heard of/Undecided          100    20    79    69    13    59    31    21     9    13    22     -     -    21    76     3    42    44    14 

                             20    13    24    19    17    22    16    16    14    13    22                13    23    30    20    19    27 
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17. This November, the candidates for Governor will be Republican Charlie Baker and Democrat Jay Gonzalez. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Baker or Gonzalez? 
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Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    327   133   186   297    12   141   159    49    52    86    38    24    24   137   183     7   106   186    35 

                             65    84    56    81    16    52    84    37    79    83    37    67    45    83    56    70    49    79    69 

 

Democrat Jay Gonzalez       130    12   118    48    53   109    15    76     1    10    54     8    20    15   113     2    89    30    11 

                             26     8    35    13    70    40     8    57     2    10    53    22    38     9    35    20    41    13    22 

 

Undecided                    39    11    28    20     9    21    14     8    11     6    10     4     8    11    27     1    20    16     3 

                              8     7     8     5    12     8     7     6    17     6    10    11    15     7     8    10     9     7     6 

 

Refused                       4     3     1     2     2     2     2     -     2     2     -     -     1     3     1     -     -     2     2 

                              1     2     *     1     3     1     1           3     2                 2     2     *                 1     4 
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18. For U.S. Senate, there are three candidates on your ballot: Democrat Elizabeth Warren, Republican Geoff Diehl, and  

Independent Shiva Ayyadurai. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean - Warren, Diehl, or Ayyadurai? 
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Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          278    13   261   207    42   263     4   114    20     9    91    17    28    17   259     2   178    65    35 

Warren                       56     8    78    56    55    96     2    86    30     9    89    47    53    10    80    20    83    28    69 

 

Republican Geoff Diehl      172   130    38   123    28     5   153    13    42    92     3    10    22   133    37     2    19   147     6 

                             34    82    11    34    37     2    81    10    64    88     3    28    42    80    11    20     9    63    12 

 

Independent Shiva            22     9    13    17     3     2    13     2     2     3     3     8     -     9    12     1     7    13     2 

Ayyadurai                     4     6     4     5     4     1     7     2     3     3     3    22           5     4    10     3     6     4 

 

Undecided                    27     7    20    19     3     2    20     4     2     -     5     1     3     7    15     5    11     9     7 

                              5     4     6     5     4     1    11     3     3           5     3     6     4     5    50     5     4    14 

 

Refused                       1     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                              *           *     *           *                                                     *                       2 
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19. Who would be your second choice - Warren or Diehl? 
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THOSE WHO CHOSE              22     9    13    17     3     2    13     2     2     3     3     8     -     9    12     1     7    13     2 

AYYADURAI AS FIRST          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100 

CHOICE                    

 

Democrat Elizabeth            8     -     8     5     2     2     2     2     -     1     1     3     -     -     7     1     5     2     1 

Warren                       36          62    29    67   100    15   100          33    33    38                58   100    71    15    50 

 

Republican Geoff Diehl       12     9     3    11     1     -    10     -     1     2     1     4     -     9     3     -     1    10     1 

                             55   100    23    65    33          77          50    67    33    50         100    25          14    77    50 

 

Undecided                     2     -     2     1     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     2     -     1     1     - 

                              9          15     6                 8          50          33    13                17          14     8       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe Elizabeth Warren should run for president in 2020? 
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Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          86    18    67    50    25    65    16    23     6    15    18     5    11    21    64     1    51    26     9 

                             17    11    20    14    33    24     8    17     9    14    18    14    21    13    20    10    24    11    18 

 

No                          341   128   208   262    46   152   165    88    58    85    69    26    31   131   201     9   126   192    23 

                             68    81    62    71    61    56    87    66    88    82    68    72    58    79    62    90    59    82    45 

 

Undecided                    73    13    58    55     5    56     9    22     2     4    15     5    11    14    59     -    38    16    19 

                             15     8    17    15     7    21     5    17     3     4    15    14    21     8    18          18     7    37 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. If you had to pick, which Massachusetts Democrat would you prefer running for the Democratic nomination for president (ROTATE)  

Elizabeth Warren or Deval Patrick? 
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Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Elizabeth Warren            103    11    91    64    27    89    12    39     7    13    31     7    17    12    88     3    63    27    13 

                             21     7    27    17    36    33     6    29    11    13    30    19    32     7    27    30    29    12    25 

 

Deval Patrick               257    89   164   212    22   125   113    66    32    52    47    18    21    93   160     4   104   127    26 

                             51    56    49    58    29    46    59    50    48    50    46    50    40    56    49    40    48    54    51 

 

Undecided                   124    47    74    83    24    57    52    26    21    27    24    10    14    49    73     2    46    66    12 

                             25    30    22    23    32    21    27    20    32    26    24    28    26    30    23    20    21    28    24 

 

Refused                      16    12     4     8     3     2    13     2     6    12     -     1     1    12     3     1     2    14     - 

                              3     8     1     2     4     1     7     2     9    12           3     2     7     1    10     1     6       
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22. Last week, Elizabeth Warren released a DNA test confirming an unadmixed Native American ancestor in her pedigree, likely in  

the range of 6-10 generations ago. The test confirmed Warren is between 1/64th and 1/1024th Native American.  Do you think the  

test... 
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Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Puts to rest questions      231    38   190   167    36   170    50    90    22    24    66    17    31    40   187     4   131    70    30 

about her claims of          46    24    57    46    47    62    26    68    33    23    65    47    58    24    58    40    61    30    59 

Native American ancestry  

 

Raises questions about      153    89    61   112    28    37   107    20    33    64    18    10    18    95    56     2    38   110     5 

her claims of Native         31    56    18    31    37    14    56    15    50    62    18    28    34    57    17    20    18    47    10 

American ancestry         

 

Undecided                   106    29    75    79    11    58    32    21    11    16    17     8     4    28    75     3    45    49    12 

                             21    18    23    22    14    21    17    16    17    15    17    22     8    17    23    30    21    21    24 

 

Refused                      10     3     7     9     1     8     1     2     -     -     1     1     -     3     6     1     1     5     4 

                              2     2     2     2     1     3     1     2                 1     3           2     2    10     *     2     8 
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23. Do you think Warren should have taken and released the DNA test? 
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Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215    67   144   152    38   126    75    58    30    44    48    11    23    66   143     6    94    97    24 

                             43    42    43    41    50    46    39    44    45    42    47    31    43    40    44    60    44    41    47 

 

No                          211    64   144   163    28   114    85    64    29    46    40    20    25    72   137     2    94   101    16 

                             42    40    43    44    37    42    45    48    44    44    39    56    47    43    42    20    44    43    31 

 

Undecided                    68    27    40    48     9    28    29     8     6    13    11     5     4    27    39     2    25    32    11 

                             14    17    12    13    12    10    15     6     9    13    11    14     8    16    12    20    12    14    22 

 

Refused                       6     1     5     4     1     5     1     3     1     1     3     -     1     1     5     -     2     4     - 

                              1     1     2     1     1     2     1     2     2     1     3           2     1     2           1     2       
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24. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              401   106   288   295    56   238   134   123    41    71    82    31    39   112   279    10   186   173    42 

                             80    67    86    80    74    87    71    92    62    68    80    86    74    67    86   100    87    74    82 

 

Somewhat important           70    35    34    52    11    28    36     8    18    22    14     3     9    35    35     -    23    40     7 

                             14    22    10    14    14    10    19     6    27    21    14     8    17    21    11          11    17    14 

 

Not very important           13     9     4     9     4     1    11     1     5     5     3     2     2     9     4     -     2    10     1 

                              3     6     1     2     5     *     6     1     8     5     3     6     4     5     1           1     4     2 

 

Not at all important         10     6     4     7     3     3     7     -     2     3     2     -     3     6     4     -     3     6     1 

                              2     4     1     2     4     1     4           3     3     2           6     4     1           1     3     2 

 

Undecided                     4     3     1     3     1     1     2     -     -     2     -     -     -     4     -     -     -     4     - 

                              1     2     *     1     1     *     1                 2                       2                       2       

 

Refused                       2     -     2     1     1     2     -     1     -     1     1     -     -     -     2     -     1     1     - 

                              *           1     *     1     1           1           1     1                       1           *     *       
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25. Question #1 would establish Patient to Nurse Limits.  A YES VOTE would limit the number of patients that could be assigned to  

one registered nurse in hospitals and certain other health care facilities.  A NO VOTE would make no change in current laws  

relative to patient-to-nurse limits.  At this point, will you vote yes or no? 
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Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         158    36   121   110    27    99    47    50    24    26    26    15    17    41   116     1    86    56    16 

                             32    23    36    30    36    36    25    38    36    25    25    42    32    25    36    10    40    24    31 

 

No                          294   110   179   224    42   148   126    68    38    71    69    17    34   112   176     6   110   157    27 

                             59    69    54    61    55    54    66    51    58    68    68    47    64    67    54    60    51    67    53 

 

Undecided                    45    12    31    31     6    25    16    14     4     6     6     4     2    12    30     3    18    19     8 

                              9     8     9     8     8     9     8    11     6     6     6    11     4     7     9    30     8     8    16 

 

Refused                       3     1     2     2     1     1     1     1     -     1     1     -     -     1     2     -     1     2     - 

                              1     1     1     1     1     *     1     1           1     1                 1     1           *     1       
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  
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THOSE WHO WOULD VOTE YES/   452   146   300   334    69   247   173   118    62    97    95    32    51   153   292     7   196   213    43 

NO                          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Political Ads                24    13    11    18     6     9    14     1     6    10     4     1     2    14    10     -     9    14     1 

                              5     9     4     5     9     4     8     1    10    10     4     3     4     9     3           5     7     2 

 

Input from a nurse you      198    53   143   147    25   111    70    54    25    39    40    16    20    58   137     3    91    84    23 

know                         44    36    48    44    36    45    40    46    40    40    42    50    39    38    47    43    46    39    53 

 

Position of elected           7     2     5     7     -     2     5     2     3     -     2     1     1     3     4     -     2     5     - 

officials                     2     1     2     2           1     3     2     5           2     3     2     2     1           1     2       

 

State health board           17     2    15    12     5    13     3     9     4     2     8     3     4     2    15     -     7     9     1 

analysis                      4     1     5     4     7     5     2     8     6     2     8     9     8     1     5           4     4     2 

 

Position of hospital         39     9    30    31     3    27    10    16     4     8    13     4     8    10    29     -    23    14     2 

association                   9     6    10     9     4    11     6    14     6     8    14    13    16     7    10          12     7     5 

 

Position of local union      24     4    20    16     6    15     8     9     1     4     7     3     5     4    18     2    12    11     1 

                              5     3     7     5     9     6     5     8     2     4     7     9    10     3     6    29     6     5     2 

 

Information for voters       33    15    17    23     6    17    14     4     6    12     5     1     3    14    18     1    14    15     4 

booklet (Red Book)            7    10     6     7     9     7     8     3    10    12     5     3     6     9     6    14     7     7     9 

 

Personal experience/         21     7    14    15     6    14     7     4     1     4     5     -     1     7    14     -    10    11     - 

research                      5     5     5     4     9     6     4     3     2     4     5           2     5     5           5     5       

 

Against government           19    12     7    15     3     6    12     2     4     7     3     1     1    12     7     -     5    13     1 

involved/should be up to      4     8     2     4     4     2     7     2     6     7     3     3     2     8     2           3     6     2 

nurses                    

 

Will get better care          7     2     5     4     -     4     1     1     2     -     -     -     1     2     5     -     5     1     1 

                              2     1     2     1           2     1     1     3                       2     1     2           3     *     2 

 

Common sense                  5     2     3     2     2     2     3     2     -     1     1     -     -     2     3     -     3     2     - 

                              1     1     1     1     3     1     2     2           1     1                 1     1           2     1       
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        22     9    12    16     4    11     9     7     4     6     3     2     2     9    12     1     6    12     4 

                              5     6     4     5     6     4     5     6     6     6     3     6     4     6     4    14     3     6     9 

 

Undecided                    32    14    16    25     3    14    15     7     1     3     4     -     3    14    18     -     8    20     4 

                              7    10     5     7     4     6     9     6     2     3     4           6     9     6           4     9     9 

 

Refused                       4     2     2     3     -     2     2     -     1     1     -     -     -     2     2     -     1     2     1 

                              1     1     1     1           1     1           2     1                       1     1           1     1     2 
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27. Question #2 would establish a Commission on Limiting Election Spending and Corporate Rights.  A YES VOTE would create a  

citizens commission to advance an amendment to the United States Constitution to limit the influence of money in elections and  

establish that corporations do not have the same rights as human beings.  A NO VOTE would not create this commission.  At this  

point, will you vote yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         288    53   230   206    46   196    72   106    34    39    79    20    35    55   226     7   159   101    28 

                             58    33    69    56    61    72    38    80    52    38    77    56    66    33    70    70    74    43    55 

 

No                          132    72    59    99    22    37    86    20    26    49    20    14    13    76    54     2    29    95     8 

                             26    45    18    27    29    14    45    15    39    47    20    39    25    46    17    20    13    41    16 

 

Undecided                    79    34    43    62     7    39    32     6     6    16     2     2     5    35    43     1    27    37    15 

                             16    21    13    17     9    14    17     5     9    15     2     6     9    21    13    10    13    16    29 

 

Refused                       1     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *           *           1     *           1                 1                       *                 *       
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28. Question #3 is the Transgender Anti-Discrimination proposal.  A YES VOTE would keep in place the current law, which prohibits  

discrimination on the basis of gender identity in places of public accommodation.  A NO VOTE would repeal this provision of the  

public accommodation law.  At this point, will you vote yes or no? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         340    60   276   252    48   242    76   116    35    34    88    26    36    63   272     5   181   121    38 

                             68    38    83    69    63    89    40    87    53    33    86    72    68    38    84    50    84    52    75 

 

No                          139    97    39   102    25    19   108    13    31    70    13     9    15   100    37     2    25   106     8 

                             28    61    12    28    33     7    57    10    47    67    13    25    28    60    11    20    12    45    16 

 

Undecided                    19     2    17    12     2    11     5     3     -     -     -     1     2     3    13     3     9     5     5 

                              4     1     5     3     3     4     3     2                       3     4     2     4    30     4     2    10 

 

Refused                       2     -     1     1     1     1     1     1     -     -     1     -     -     -     2     -     -     2     - 

                              *           *     *     1     *     1     1                 1                       1                 1       
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29. How would you describe traffic in Massachusetts compared to four years ago:  much better, somewhat better, no different,  

somewhat worse, or much worse? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 

                                                                                                               DIS                          

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Much better                  12     5     7    11     1     4     6     2     2     2     1     1     3     5     7     -     3     6     3 

                              2     3     2     3     1     1     3     2     3     2     1     3     6     3     2           1     3     6 

 

Somewhat better              48    11    36    34     6    28    16     9     5     4    13     6     5    13    34     1    24    18     6 

                             10     7    11     9     8    10     8     7     8     4    13    17     9     8    10    10    11     8    12 

 

No different                118    38    80    87    16    65    45    34    21    29    27    11    11    39    74     5    55    53    10 

                             24    24    24    24    21    24    24    26    32    28    26    31    21    23    23    50    26    23    20 

 

Somewhat worse              112    43    65    86    16    56    47    34    11    27    17     6    10    42    69     1    41    59    12 

                             22    27    20    23    21    21    25    26    17    26    17    17    19    25    21    10    19    25    24 

 

Much worse                  186    55   128   133    34   106    67    49    27    38    42    11    23    59   125     2    83    86    17 

                             37    35    38    36    45    39    35    37    41    37    41    31    43    36    39    20    39    37    33 

 

Undecided                    21     6    15    14     2    12     8     4     -     3     1     -     1     7    13     1     7    11     3 

                              4     4     5     4     3     4     4     3           3     1           2     4     4    10     3     5     6 

 

Refused                       3     1     2     2     1     2     1     1     -     1     1     1     -     1     2     -     2     1     - 

                              1     1     1     1     1     1     1     1           1     1     3           1     1           1     *       
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29a. Would you pay higher taxes or fees, such as increased tolls, to improve the state´s transportation system? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         223    43   175   157    38   156    56    93    19    28    61    21    26    46   175     2   108    92    23 

                             45    27    53    43    50    57    29    70    29    27    60    58    49    28    54    20    50    39    45 

 

No                          242   108   132   183    37    95   126    33    45    74    32    15    23   111   124     7    90   128    24 

                             48    68    40    50    49    35    66    25    68    71    31    42    43    67    38    70    42    55    47 

 

Undecided                    34     8    25    26     1    21     8     7     2     2     9     -     4     9    24     1    16    14     4 

                              7     5     8     7     1     8     4     5     3     2     9           8     5     7    10     7     6     8 

 

Refused                       1     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *           *     *           *                                                     *           *             
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29b. Democratic nominee Jay Gonzalez has proposed a new 1.6% tax on the endowments of the state’s wealthiest private colleges and  

universities that his campaign says would generate in excess of $1 billion dollars per year for education and transportation  

initiatives.  The tax would apply to nine schools in Massachusetts.  Those institutions say that the tax will hurt their ability  

to fund scholarships and other key programs.  At this point, do you support or oppose this new tax proposal? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     191    43   147   131    39   132    46    75    21    33    52    14    23    44   143     4   104    73    14 

                             38    27    44    36    51    48    24    56    32    32    51    39    43    27    44    40    48    31    27 

 

Oppose                      223    96   121   173    26    90   117    41    39    62    39    18    21   102   120     1    70   132    21 

                             45    60    36    47    34    33    62    31    59    60    38    50    40    61    37    10    33    56    41 

 

Undecided                    85    20    64    62    11    50    27    17     6     9    11     4     9    20    60     5    41    28    16 

                             17    13    19    17    14    18    14    13     9     9    11    11    17    12    19    50    19    12    31 

 

Refused                       1     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *           *     *           *                                                     *                 *       
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30. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19     1    18    14     2    16     3    10     -     2     1     2     -     1    18     -    15     3     1 

                              4     1     5     4     3     6     2     8           2     1     6           1     6           7     1     2 

 

No                          473   157   308   346    73   251   185   121    66   101   100    34    53   164   300     9   198   227    48 

                             95    99    92    94    96    92    97    91   100    97    98    94   100    99    93    90    92    97    94 

 

Undecided                     8     1     7     7     1     6     2     2     -     1     1     -     -     1     6     1     2     4     2 

                              2     1     2     2     1     2     1     2           1     1                 1     2    10     1     2     4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q31 Page 157 

 

 

 

 

31. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DON'T OWN BEV     473   157   308   346    73   251   185   121    66   101   100    34    53   164   300     9   198   227    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          29     6    22    19     5    19     7    11     6     3    11     2     4     7    22     -    17     9     3 

                              6     4     7     5     7     8     4     9     9     3    11     6     8     4     7           9     4     6 

 

No                          441   151   283   324    68   230   178   110    60    98    89    32    49   157   275     9   178   218    45 

                             93    96    92    94    93    92    96    91    91    97    89    94    92    96    92   100    90    96    94 

 

Undecided                     3     -     3     3     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     3     -     - 

                              1           1     1           1                                                     1           2             
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32. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V.: 
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                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV APPRV APPRV  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WON'T PURCHASE    441   151   283   324    68   230   178   110    60    98    89    32    49   157   275     9   178   218    45 

BEV                         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

BEVs are too expensive      108    43    62    74    20    56    43    24    19    25    26     7    19    44    64     -    37    56    15 

to buy                       24    28    22    23    29    24    24    22    32    26    29    22    39    28    23          21    26    33 

 

BEVs cost too much to        25     5    20    17     3    16     7     8     3     3     2     1     -     6    18     1    16     7     2 

maintain                      6     3     7     5     4     7     4     7     5     3     2     3           4     7    11     9     3     4 

 

I do not like the way        25     8    17    19     3    12    13     4     3     7     -     4     2    10    13     2    10    13     2 

that they look (they’re       6     5     6     6     4     5     7     4     5     7          13     4     6     5    22     6     6     4 

ugly)                     

 

There isn’t a large          23     9    13    18     2     9    11     2     3     2     1     3     3     9    13     1     8    13     2 

enough variety of BEVs        5     6     5     6     3     4     6     2     5     2     1     9     6     6     5    11     4     6     4 

to choose from            

 

BEVs cannot cover a          50    19    31    39     9    19    29    10    11    15     8     4     5    23    26     1    16    31     3 

large enough distance on     11    13    11    12    13     8    16     9    18    15     9    13    10    15     9    11     9    14     7 

a single battery charge   

 

BEVs take too long to        14     6     8     8     5     7     7     6     2     2     4     -     2     6     8     -     4     9     1 

recharge                      3     4     3     2     7     3     4     5     3     2     4           4     4     3           2     4     2 

 

There aren’t enough          35     7    28    28     2    22    11     8     4     7     8     2     5     8    27     -    16    13     6 

public charging stations      8     5    10     9     3    10     6     7     7     7     9     6    10     5    10           9     6    13 

 

I do not know enough         83    23    59    60    14    48    26    27     5    20    22     9     7    22    59     2    38    36     9 

about BEVs                   19    15    21    19    21    21    15    25     8    20    25    28    14    14    21    22    21    17    20 

 

Undecided                    78    31    45    61    10    41    31    21    10    17    18     2     6    29    47     2    33    40     5 

                             18    21    16    19    15    18    17    19    17    17    20     6    12    18    17    22    19    18    11 
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THE FINAL TWO QUESTIONS WILL HELP US CLASSIFY YOUR ANSWERS WITH OTHERS TAKING THE SURVEY 

 

 

33. Do you currently have school-aged children? 
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Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173    44   127   127    22   100    60    44    19    30    37    14    16    48   119     6    83    75    15 

                             35    28    38    35    29    37    32    33    29    29    36    39    30    29    37    60    39    32    29 

 

No                          324   114   204   237    54   171   129    88    46    74    65    22    37   117   203     4   130   158    36 

                             65    72    61    65    71    63    68    66    70    71    64    61    70    70    63    40    60    68    71 

 

Refused                       3     1     2     3     -     2     1     1     1     -     -     -     -     1     2     -     2     1     - 

                              1     1     1     1           1     1     1     2                             1     1           1     *       
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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Total                       500   159   333   367    76   273   190   133    66   104   102    36    53   166   324    10   215   234    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         131    40    89    97    19    80    47    37    18    23    30    10    17    45    84     2    59    58    14 

                             26    25    27    26    25    29    25    28    27    22    29    28    32    27    26    20    27    25    27 

 

No                          364   119   239   266    56   190   142    94    48    81    71    25    36   121   235     8   153   174    37 

                             73    75    72    72    74    70    75    71    73    78    70    69    68    73    73    80    71    74    73 

 

Refused                       5     -     5     4     1     3     1     2     -     -     1     1     -     -     5     -     3     2     - 

                              1           2     1     1     1     1     2                 1     3                 2           1     1       
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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             345    13   326     6    23   301     2    75    15    16    17    33     6    29    64   131   211    98   242 

                             69    68    69    75    79    68    67    69    60    64    74    66    43    83    77    76    65    75    66 

 

Wrong Track                  85     1    84     -     3    81     -    20     5     7     4    15     7     1     8    29    56    20    65 

                             17     5    18          10    18          19    20    28    17    30    50     3    10    17    17    15    18 

 

Undecided                    70     5    63     2     3    59     1    13     5     2     2     2     1     5    11    13    57    13    57 

                             14    26    13    25    10    13    33    12    20     8     9     4     7    14    13     8    18    10    16 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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                                =========================================================================================================== 

                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     166     1   164     1     7   157     -    44     6    10     9    23     6     8    22    48   117    45   121 

                             33     5    35    13    24    36          41    24    40    39    46    43    23    27    28    36    34    33 

 

Disapprove                  324    18   300     6    22   275     3    64    18    13    13    26     8    27    59   119   203    84   235 

                             65    95    63    75    76    62   100    59    72    52    57    52    57    77    71    69    63    64    65 

 

Undecided                    10     -     9     1     -     9     -     -     1     2     1     1     -     -     2     6     4     2     8 

                              2           2    13           2                 4     8     4     2                 2     3     1     2     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 
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                                =========================================================================================================== 

                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     364    11   347     6    19   325     3    76    19    18    15    37     8    26    64   121   240    96   264 

                             73    58    73    75    66    74   100    70    76    72    65    74    57    74    77    70    74    73    73 

 

Disapprove                   79     4    74     1     5    69     -    18     2     4     3     8     5     2    14    23    56    18    60 

                             16    21    16    13    17    16          17     8    16    13    16    36     6    17    13    17    14    16 

 

Undecided                    53     2    50     1     5    45     -    13     4     3     5     5     1     6     5    26    27    16    37 

                             11    11    11    13    17    10          12    16    12    22    10     7    17     6    15     8    12    10 

 

Refused                       4     2     2     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     1     -     3     1     1     3 

                              1    11     *                 *           1                                   3           2     *     1     1 
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     261    14   243     4    16   225     2    54    15    10     8    22     8    21    47   101   158    77   180 

                             52    74    51    50    55    51    67    50    60    40    35    44    57    60    57    58    49    59    49 

 

Disapprove                  184     1   181     2     8   173     -    44     7    14    12    25     6    10    24    58   125    42   141 

                             37     5    38    25    28    39          41    28    56    52    50    43    29    29    34    39    32    39 

 

Undecided                    54     4    48     2     5    42     1     9     3     1     3     3     -     4    12    13    41    12    42 

                             11    21    10    25    17    10    33     8    12     4    13     6          11    14     8    13     9    12 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *           *                 *           1                                               1                 * 
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10. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215    15   198     2    17   178     3    37    16    10     8    16     4    16    38    83   130    59   153 

                             43    79    42    25    59    40   100    34    64    40    35    32    29    46    46    48    40    45    42 

 

No                          234     3   227     4     9   218     -    56     7    13    13    31     9    13    36    75   158    58   174 

                             47    16    48    50    31    49          52    28    52    57    62    64    37    43    43    49    44    48 

 

Undecided                    51     1    48     2     3    45     -    15     2     2     2     3     1     6     9    15    36    14    37 

                             10     5    10    25    10    10          14     8     8     9     6     7    17    11     9    11    11    10 
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11. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   159     1   157     1     6   151     -    43     5     8     9    19     6     7    23    44   114    40   119 

                             32     5    33    13    21    34          40    20    32    39    38    43    20    28    25    35    31    33 

 

Unfavorable                 333    18   308     7    22   283     3    62    20    17    13    31     8    28    59   127   204    89   239 

                             67    95    65    88    76    64   100    57    80    68    57    62    57    80    71    73    63    68    66 

 

Heard of/Undecided            8     -     8     -     1     7     -     3     -     -     1     -     -     -     1     2     6     2     6 

                              2           2           3     2           3                 4                       1     1     2     2     2 
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12. Charlie Baker 
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                                =========================================================================================================== 

                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     1     6     -     1     5     -     1     -     1     -     -     -     1     1     3     4     1     6 

                              1     5     1           3     1           1           4                       3     1     2     1     1     2 

 

Favorable                   367    14   346     7    19   324     3    74    17    19    18    39     8    28    60   127   237    97   266 

                             73    74    73    88    66    73   100    69    68    76    78    78    57    80    72    73    73    74    73 

 

Unfavorable                  76     2    73     1     5    68     -    20     3     3     2     9     5     2    14    22    54    19    56 

                             15    11    15    13    17    15          19    12    12     9    18    36     6    17    13    17    15    15 

 

Heard of/Undecided           50     2    48     -     4    44     -    13     5     2     3     2     1     4     8    21    29    14    36 

                             10    11    10          14    10          12    20     8    13     4     7    11    10    12     9    11    10 
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13. Elizabeth Warren 
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                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     -     3     -     -     2     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     3     -     3 

                              1           1                 *    33     1                                   3                 1           1 

 

Favorable                   273    16   251     6    19   230     2    56    16    12     9    19     7    22    48   100   171    80   190 

                             55    84    53    75    66    52    67    52    64    48    39    38    50    63    58    58    53    61    52 

 

Unfavorable                 190     3   185     2     7   178     -    43     7    13    11    29     7    11    26    60   129    47   142 

                             38    16    39    25    24    40          40    28    52    48    58    50    31    31    35    40    36    39 

 

Heard of/Undecided           34     -    34     -     3    31     -     8     2     -     3     2     -     1     9    13    21     4    29 

                              7           7          10     7           7     8          13     4           3    11     8     6     3     8 
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14. Jay Gonzalez 
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                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              168     4   162     2     8   152     2    40    10    15     9    10     4    11    24    63   104    40   127 

                             34    21    34    25    28    34    67    37    40    60    39    20    29    31    29    36    32    31    35 

 

Favorable                   133    10   121     2    11   110     -    24     8     4     2    10     6     8    27    44    88    37    94 

                             27    53    26    25    38    25          22    32    16     9    20    43    23    33    25    27    28    26 

 

Unfavorable                  66     -    66     -     6    60     -    19     3     3     3    11     2     4     5    19    46    18    48 

                             13          14          21    14          18    12    12    13    22    14    11     6    11    14    14    13 

 

Heard of/Undecided          133     5   124     4     4   119     1    25     4     3     9    19     2    12    27    47    86    36    95 

                             27    26    26    50    14    27    33    23    16    12    39    38    14    34    33    27    27    27    26 
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15. Geoff Diehl 
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                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              193    12   178     3    10   165     3    43    12    15     8    15     4    12    27    65   126    47   144 

                             39    63    38    38    34    37   100    40    48    60    35    30    29    34    33    38    39    36    40 

 

Favorable                   104     2   101     1     3    98     -    25     3     7     2    15     2     7    20    30    74    23    81 

                             21    11    21    13    10    22          23    12    28     9    30    14    20    24    17    23    18    22 

 

Unfavorable                 102     1   100     1    11    89     -    26     2     -     1     8     4     8    22    37    65    30    71 

                             20     5    21    13    38    20          24     8           4    16    29    23    27    21    20    23    20 

 

Heard of/Undecided          101     4    94     3     5    89     -    14     8     3    12    12     4     8    14    41    59    31    68 

                             20    21    20    38    17    20          13    32    12    52    24    29    23    17    24    18    24    19 
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16. Shiva Ayyadurai 
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                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              311    13   293     5    19   271     3    63    15    13    13    27     8    19    53   107   201    76   233 

                             62    68    62    63    66    61   100    58    60    52    57    54    57    54    64    62    62    58    64 

 

Favorable                    36     2    34     -     2    32     -     7     1     4     3     4     -     2     9    14    22    10    25 

                              7    11     7           7     7           6     4    16    13     8           6    11     8     7     8     7 

 

Unfavorable                  53     -    53     -     4    49     -    19     -     2     3     5     2     5     7    16    37    17    36 

                             11          11          14    11          18           8    13    10    14    14     8     9    11    13    10 

 

Heard of/Undecided          100     4    93     3     4    89     -    19     9     6     4    14     4     9    14    36    64    28    70 

                             20    21    20    38    14    20          18    36    24    17    28    29    26    17    21    20    21    19 
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17. This November, the candidates for Governor will be Republican Charlie Baker and Democrat Jay Gonzalez. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Baker or Gonzalez? 
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                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    327     8   314     5    17   295     2    74    14    19    14    38     8    23    53   112   213    75   249 

                             65    42    66    63    59    67    67    69    56    76    61    76    57    66    64    65    66    57    68 

 

Democrat Jay Gonzalez       130     9   119     2    10   109     -    23     8     3     6    10     6    11    21    46    84    37    92 

                             26    47    25    25    34    25          21    32    12    26    20    43    31    25    27    26    28    25 

 

Undecided                    39     2    36     1     1    34     1    11     3     2     2     2     -     1     9    15    23    15    23 

                              8    11     8    13     3     8    33    10    12     8     9     4           3    11     9     7    11     6 

 

Refused                       4     -     4     -     1     3     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     4     4     - 

                              1           1           3     1                       4     4                                   1     3       
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18. For U.S. Senate, there are three candidates on your ballot: Democrat Elizabeth Warren, Republican Geoff Diehl, and  

Independent Shiva Ayyadurai. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean - Warren, Diehl, or Ayyadurai? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          278    15   258     5    20   235     3    59    16    11     9    22     7    22    51   104   172    81   193 

Warren                       56    79    55    63    69    53   100    55    64    44    39    44    50    63    61    60    53    62    53 

 

Republican Geoff Diehl      172     2   168     2     7   161     -    41     6    10     9    24     6    10    23    50   121    39   132 

                             34    11    36    25    24    37          38    24    40    39    48    43    29    28    29    37    30    36 

 

Independent Shiva            22     -    22     -     1    21     -     6     -     1     3     1     -     1     5     6    16     5    17 

Ayyadurai                     4           5           3     5           6           4    13     2           3     6     3     5     4     5 

 

Undecided                    27     2    24     1     1    23     -     2     3     3     2     3     1     2     4    13    14     5    22 

                              5    11     5    13     3     5           2    12    12     9     6     7     6     5     8     4     4     6 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     - 

                              *           *                 *                                                                 *     1       
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19. Who would be your second choice - Warren or Diehl? 
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THOSE WHO CHOSE              22     -    22     -     1    21     -     6     -     1     3     1     -     1     5     6    16     5    17 

AYYADURAI AS FIRST          100         100         100   100         100         100   100   100         100   100   100   100   100   100 

CHOICE                    

 

Democrat Elizabeth            8     -     8     -     -     8     -     1     -     -     1     1     -     -     2     3     5     1     7 

Warren                       36          36                38          17                33   100                40    50    31    20    41 

 

Republican Geoff Diehl       12     -    12     -     1    11     -     5     -     1     2     -     -     -     2     3     9     3     9 

                             55          55         100    52          83         100    67                      40    50    56    60    53 

 

Undecided                     2     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     2     1     1 

                              9           9                10                                             100    20          13    20     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe Elizabeth Warren should run for president in 2020? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          86     4    82     -     8    73     1    22     6     2     3    11     3     4     7    29    57    23    63 

                             17    21    17          28    17    33    20    24     8    13    22    21    11     8    17    18    18    17 

 

No                          341    10   324     7    16   308     -    73    17    21    16    35    10    23    63   126   212    92   245 

                             68    53    68    88    55    70          68    68    84    70    70    71    66    76    73    65    70    67 

 

Undecided                    73     5    67     1     5    60     2    13     2     2     4     4     1     8    13    18    55    16    56 

                             15    26    14    13    17    14    67    12     8     8    17     8     7    23    16    10    17    12    15 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. If you had to pick, which Massachusetts Democrat would you prefer running for the Democratic nomination for president (ROTATE)  

Elizabeth Warren or Deval Patrick? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Elizabeth Warren            103     4    98     1     5    91     2    24     7     1     2     9     5     9    15    28    75    22    80 

                             21    21    21    13    17    21    67    22    28     4     9    18    36    26    18    16    23    17    22 

 

Deval Patrick               257    10   243     4    17   225     1    53    15    16    14    26     6    16    43   102   154    68   187 

                             51    53    51    50    59    51    33    49    60    64    61    52    43    46    52    59    48    52    51 

 

Undecided                   124     3   118     3     7   111     -    28     3     6     5    13     2    10    25    40    82    36    86 

                             25    16    25    38    24    25          26    12    24    22    26    14    29    30    23    25    27    24 

 

Refused                      16     2    14     -     -    14     -     3     -     2     2     2     1     -     -     3    13     5    11 

                              3    11     3                 3           3           8     9     4     7                 2     4     4     3 
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22. Last week, Elizabeth Warren released a DNA test confirming an unadmixed Native American ancestor in her pedigree, likely in  

the range of 6-10 generations ago. The test confirmed Warren is between 1/64th and 1/1024th Native American.  Do you think the  

test... 
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Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Puts to rest questions      231     8   220     3    15   204     1    48    14     7    12    20    10    16    47    77   152    60   167 

about her claims of          46    42    47    38    52    46    33    44    56    28    52    40    71    46    57    45    47    46    46 

Native American ancestry  

 

Raises questions about      153     4   148     1     9   138     1    38     2    10     9    18     4    10    21    51   101    40   113 

her claims of Native         31    21    31    13    31    31    33    35     8    40    39    36    29    29    25    29    31    31    31 

American ancestry         

 

Undecided                   106     7    96     3     5    90     1    17     9     8     2    11     -     9    14    42    64    28    77 

                             21    37    20    38    17    20    33    16    36    32     9    22          26    17    24    20    21    21 

 

Refused                      10     -     9     1     -     9     -     5     -     -     -     1     -     -     1     3     7     3     7 

                              2           2    13           2           5                       2                 1     2     2     2     2 
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23. Do you think Warren should have taken and released the DNA test? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         215     5   209     1    11   196     2    46    10     8    11    19    10    16    32    63   150    63   149 

                             43    26    44    13    38    44    67    43    40    32    48    38    71    46    39    36    46    48    41 

 

No                          211    13   195     3    13   181     1    48    11    13    10    22     4    16    34    84   127    56   154 

                             42    68    41    38    45    41    33    44    44    52    43    44    29    46    41    49    39    43    42 

 

Undecided                    68     -    65     3     5    60     -    13     4     4     2     8     -     3    16    23    44    12    55 

                             14          14    38    17    14          12    16    16     9    16           9    19    13    14     9    15 

 

Refused                       6     1     4     1     -     4     -     1     -     -     -     1     -     -     1     3     3     -     6 

                              1     5     1    13           1           1                       2                 1     2     1           2 
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24. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              401    17   377     7    26   349     2    77    20    23    19    41    12    30    70   144   254   108   288 

                             80    89    80    88    90    79    67    71    80    92    83    82    86    86    84    83    78    82    79 

 

Somewhat important           70     2    68     -     1    66     1    22     4     1     2     6     2     3    10    25    45    17    53 

                             14    11    14           3    15    33    20    16     4     9    12    14     9    12    14    14    13    15 

 

Not very important           13     -    13     -     1    12     -     7     1     -     1     -     -     1     1     1    12     3    10 

                              3           3           3     3           6     4           4                 3     1     1     4     2     3 

 

Not at all important         10     -    10     -     1     9     -     1     -     -     1     1     -     1     2     1     9     1     9 

                              2           2           3     2           1                 4     2           3     2     1     3     1     2 

 

Undecided                     4     -     4     -     -     4     -     -     -     1     -     2     -     -     -     1     3     2     2 

                              1           1                 1                       4           4                       1     1     2     1 

 

Refused                       2     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     2 

                              *           *    13           *           1                                               1     *           1 
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25. Question #1 would establish Patient to Nurse Limits.  A YES VOTE would limit the number of patients that could be assigned to  

one registered nurse in hospitals and certain other health care facilities.  A NO VOTE would make no change in current laws  

relative to patient-to-nurse limits.  At this point, will you vote yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         158     7   148     3     9   138     1    41    13     6     5    11     8     9    25    61    96    51   104 

                             32    37    31    38    31    31    33    38    52    24    22    22    57    26    30    35    30    39    29 

 

No                          294     7   283     4    17   265     1    59     9    16    16    35     4    25    49    91   202    80   212 

                             59    37    60    50    59    60    33    55    36    64    70    70    29    71    59    53    62    61    58 

 

Undecided                    45     5    40     -     3    37     -     7     3     3     2     4     2     1     9    19    25     -    45 

                              9    26     8          10     8           6    12    12     9     8    14     3    11    11     8          12 

 

Refused                       3     -     2     1     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     3 

                              1           *    13           *    33     1                                               1     *           1 
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  
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THOSE WHO WOULD VOTE YES/   452    14   431     7    26   403     2   100    22    22    21    46    12    34    74   152   298   131   316 

NO                          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Political Ads                24     -    24     -     3    20     1     3     1     1     -     2     2     4     6     7    17     2    21 

                              5           6          12     5    50     3     5     5           4    17    12     8     5     6     2     7 

 

Input from a nurse you      198    10   185     3     8   177     -    51    11     6     9    24     6    13    32    75   121    61   134 

know                         44    71    43    43    31    44          51    50    27    43    52    50    38    43    49    41    47    42 

 

Position of elected           7     -     7     -     1     6     -     2     -     1     1     1     -     1     -     2     5     2     5 

officials                     2           2           4     1           2           5     5     2           3           1     2     2     2 

 

State health board           17     -    17     -     2    15     -     5     -     2     2     -     -     -     4     5    12     2    14 

analysis                      4           4           8     4           5           9    10                       5     3     4     2     4 

 

Position of hospital         39     1    38     -     3    35     -     5     2     4     3     3     -     6     8    14    25    12    27 

association                   9     7     9          12     9           5     9    18    14     7          18    11     9     8     9     9 

 

Position of local union      24     1    23     -     1    21     1     2     2     -     2     3     1     1     4    12    12    13    11 

                              5     7     5           4     5    50     2     9          10     7     8     3     5     8     4    10     3 

 

Information for voters       33     -    33     -     2    31     -    10     -     3     2     3     -     4     3     8    25    14    19 

booklet (Red Book)            7           8           8     8          10          14    10     7          12     4     5     8    11     6 

 

Personal experience/         21     -    21     -     1    20     -     6     -     1     -     2     -     2     7     7    14     3    18 

research                      5           5           4     5           6           5           4           6     9     5     5     2     6 

 

Against government           19     -    19     -     -    19     -     6     1     -     1     1     -     2     2     1    18     7    12 

involved/should be up to      4           4                 5           6     5           5     2           6     3     1     6     5     4 

nurses                    

 

Will get better care          7     -     7     -     -     7     -     3     1     -     1     -     -     -     1     2     5     3     4 

                              2           2                 2           3     5           5                       1     1     2     2     1 

 

Common sense                  5     1     4     -     -     4     -     -     -     -     -     1     1     -     -     2     3     1     4 

                              1     7     1                 1                                   2     8                 1     1     1     1 
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26. Which of the following reasons were most influential on voting that way:  
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Other                        22     -    19     3     1    18     -     4     1     2     -     2     1     1     3     6    16     4    18 

                              5           4    43     4     4           4     5     9           4     8     3     4     4     5     3     6 

 

Undecided                    32     -    31     1     4    27     -     3     3     1     -     3     1     -     4     8    24     6    26 

                              7           7    14    15     7           3    14     5           7     8           5     5     8     5     8 

 

Refused                       4     1     3     -     -     3     -     -     -     1     -     1     -     -     -     3     1     1     3 

                              1     7     1                 1                       5           2                       2     *     1     1 
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27. Question #2 would establish a Commission on Limiting Election Spending and Corporate Rights.  A YES VOTE would create a  

citizens commission to advance an amendment to the United States Constitution to limit the influence of money in elections and  

establish that corporations do not have the same rights as human beings.  A NO VOTE would not create this commission.  At this  

point, will you vote yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         288    15   270     3    21   247     2    62    11     8    11    31    11    21    51   104   182    80   205 

                             58    79    57    38    72    56    67    57    44    32    48    62    79    60    61    60    56    61    56 

 

No                          132     2   130     -     5   124     1    27     4    11     9    13     3    11    20    47    85    31   100 

                             26    11    27          17    28    33    25    16    44    39    26    21    31    24    27    26    24    27 

 

Undecided                    79     2    73     4     3    70     -    19    10     6     3     6     -     3    12    21    57    20    58 

                             16    11    15    50    10    16          18    40    24    13    12           9    14    12    18    15    16 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                13                                                                       1                 * 
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28. Question #3 is the Transgender Anti-Discrimination proposal.  A YES VOTE would keep in place the current law, which prohibits  

discrimination on the basis of gender identity in places of public accommodation.  A NO VOTE would repeal this provision of the  

public accommodation law.  At this point, will you vote yes or no? 
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                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         340    14   322     4    22   297     3    73    19    15    12    35    11    28    56   119   219    90   246 

                             68    74    68    50    76    67   100    68    76    60    52    70    79    80    67    69    68    69    68 

 

No                          139     3   134     2     6   128     -    31     3     9    10    15     2     7    24    45    93    37   101 

                             28    16    28    25    21    29          29    12    36    43    30    14    20    29    26    29    28    28 

 

Undecided                    19     2    16     1     1    15     -     4     3     1     1     -     1     -     3     8    11     4    15 

                              4    11     3    13     3     3           4    12     4     4           7           4     5     3     3     4 

 

Refused                       2     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     2 

                              *           *    13           *                                                           1     *           1 
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29. How would you describe traffic in Massachusetts compared to four years ago:  much better, somewhat better, no different,  

somewhat worse, or much worse? 
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                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Much better                  12     -    12     -     3     9     -     1     -     2     2     1     -     -     2     7     5     3     8 

                              2           3          10     2           1           8     9     2                 2     4     2     2     2 

 

Somewhat better              48     2    45     1     5    39     1     9     5     2     4     8     -     1     5    21    27    11    37 

                             10    11    10    13    17     9    33     8    20     8    17    16           3     6    12     8     8    10 

 

No different                118     4   113     1    10   102     1    29     4     6     6    10     2     3    21    41    76    28    90 

                             24    21    24    13    34    23    33    27    16    24    26    20    14     9    25    24    23    21    25 

 

Somewhat worse              112     4   106     2     5   101     -    22     7     3     5     9     1     7    22    34    78    25    86 

                             22    21    22    25    17    23          20    28    12    22    18     7    20    27    20    24    19    24 

 

Much worse                  186     6   179     1     5   173     1    42     8    11     6    21    10    22    30    65   120    59   126 

                             37    32    38    13    17    39    33    39    32    44    26    42    71    63    36    38    37    45    35 

 

Undecided                    21     2    16     3     1    15     -     5     1     1     -     1     1     2     2     5    15     4    15 

                              4    11     3    38     3     3           5     4     4           2     7     6     2     3     5     3     4 

 

Refused                       3     1     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     3     1     2 

                              1     5     *                 *                                                     1           1     1     1 
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29a. Would you pay higher taxes or fees, such as increased tolls, to improve the state´s transportation system? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         

                                                                                                                    CHILDREN IN    UNION    

                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         223     8   213     2    14   197     2    50    11     7    11    19     6    18    43    83   140    61   161 

                             45    42    45    25    48    45    67    46    44    28    48    38    43    51    52    48    43    47    44 

 

No                          242     8   232     2    14   217     1    54    14    17    12    28     5    13    33    80   160    62   179 

                             48    42    49    25    48    49    33    50    56    68    52    56    36    37    40    46    49    47    49 

 

Undecided                    34     2    28     4     1    27     -     4     -     1     -     3     3     4     7    10    23     8    23 

                              7    11     6    50     3     6           4           4           6    21    11     8     6     7     6     6 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *     5                                                                                         *           * 
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29b. Democratic nominee Jay Gonzalez has proposed a new 1.6% tax on the endowments of the state’s wealthiest private colleges and  

universities that his campaign says would generate in excess of $1 billion dollars per year for education and transportation  

initiatives.  The tax would apply to nine schools in Massachusetts.  Those institutions say that the tax will hurt their ability  

to fund scholarships and other key programs.  At this point, do you support or oppose this new tax proposal? 
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                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     191     7   181     3    15   164     2    47     7     5     7    14    10    13    36    63   127    59   130 

                             38    37    38    38    52    37    67    44    28    20    30    28    71    37    43    36    39    45    36 

 

Oppose                      223     7   216     -    11   204     1    49     9    14    14    30     3    17    29    83   140    54   168 

                             45    37    46          38    46    33    45    36    56    61    60    21    49    35    48    43    41    46 

 

Undecided                    85     5    76     4     3    73     -    12     9     6     2     6     1     5    18    27    56    18    65 

                             17    26    16    50    10    17          11    36    24     9    12     7    14    22    16    17    14    18 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *                13                                                                             *           * 
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30. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 
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                                     OWN BEV        PURCHASE BEV               REASON NOT PURCHASING BEV              SCHOOL      MEMBER    

                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19    19     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     9    10     3    16 

                              4   100                                                                                   5     3     2     4 

 

No                          473     -   473     -    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   163   308   128   342 

                             95         100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    94    95    98    94 

 

Undecided                     8     -     -     8     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     6     -     6 

                              2               100                                                                       1     2           2 
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31. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 
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                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DON'T OWN BEV     473     -   473     -    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   163   308   128   342 

                            100         100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          29     -    29     -    29     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    12    17     5    24 

                              6           6         100                                                                 7     6     4     7 

 

No                          441     -   441     -     -   441     -   108    25    25    23    50    14    35    83   150   289   122   316 

                             93          93               100         100   100   100   100   100   100   100   100    92    94    95    92 

 

Undecided                     3     -     3     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     1     2     1     2 

                              1           1                     100                                                     1     1     1     1 
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32. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V.: 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                             BATTERY ELECTRIC VEHICLES                                                      

                                -----------------------------------------------------------------------------------                         
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                                ----------------- ----------------- ----------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                    TOO   HIGH        NO    ONLY  LONG  LACK                                

                                                                    EXPEN MAINT       VAR-  SHORT TO    CHARG                               

                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WON'T PURCHASE    441     -   441     -     -   441     -   108    25    25    23    50    14    35    83   150   289   122   316 

BEV                         100         100               100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

BEVs are too expensive      108     -   108     -     -   108     -   108     -     -     -     -     -     -     -    38    70    36    72 

to buy                       24          24                24         100                                              25    24    30    23 

 

BEVs cost too much to        25     -    25     -     -    25     -     -    25     -     -     -     -     -     -    12    13     7    18 

maintain                      6           6                 6               100                                         8     4     6     6 

 

I do not like the way        25     -    25     -     -    25     -     -     -    25     -     -     -     -     -    11    14     3    22 

that they look (they’re       6           6                 6                     100                                   7     5     2     7 

ugly)                     

 

There isn’t a large          23     -    23     -     -    23     -     -     -     -    23     -     -     -     -    11    12     7    16 

enough variety of BEVs        5           5                 5                           100                             7     4     6     5 

to choose from            

 

BEVs cannot cover a          50     -    50     -     -    50     -     -     -     -     -    50     -     -     -    19    30    10    39 

large enough distance on     11          11                11                                 100                      13    10     8    12 

a single battery charge   

 

BEVs take too long to        14     -    14     -     -    14     -     -     -     -     -     -    14     -     -     3    11     4    10 

recharge                      3           3                 3                                       100                 2     4     3     3 

 

There aren’t enough          35     -    35     -     -    35     -     -     -     -     -     -     -    35     -     5    30    19    16 

public charging stations      8           8                 8                                             100           3    10    16     5 

 

I do not know enough         83     -    83     -     -    83     -     -     -     -     -     -     -     -    83    31    52    19    62 

about BEVs                   19          19                19                                                   100    21    18    16    20 

 

Undecided                    78     -    78     -     -    78     -     -     -     -     -     -     -     -     -    20    57    17    61 

                             18          18                18                                                          13    20    14    19 
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THE FINAL TWO QUESTIONS WILL HELP US CLASSIFY YOUR ANSWERS WITH OTHERS TAKING THE SURVEY 

 

 

33. Do you currently have school-aged children? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173     9   163     1    12   150     1    38    12    11    11    19     3     5    31   173     -    53   119 

                             35    47    34    13    41    34    33    35    48    44    48    38    21    14    37   100          40    33 

 

No                          324    10   308     6    17   289     2    70    13    14    12    30    11    30    52     -   324    78   244 

                             65    53    65    75    59    66    67    65    52    56    52    60    79    86    63         100    60    67 

 

Refused                       3     -     2     1     -     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1 

                              1           *    13           *                                   2                                         * 
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   SIVE  COST  UGLY  IETY  DIST  RCHRG STA.  UND   YES   NO    YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   473     8    29   441     3   108    25    25    23    50    14    35    83   173   324   131   364 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         131     3   128     -     5   122     1    36     7     3     7    10     4    19    19    53    78   131     - 

                             26    16    27          17    28    33    33    28    12    30    20    29    54    23    31    24   100       

 

No                          364    16   342     6    24   316     2    72    18    22    16    39    10    16    62   119   244     -   364 

                             73    84    72    75    83    72    67    67    72    88    70    78    71    46    75    69    75         100 

 

Refused                       5     -     3     2     -     3     -     -     -     -     -     1     -     -     2     1     2     -     - 

                              1           1    25           1                                   2                 2     1     1             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


